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. Product Introduction

Congratulations on your purchase and welcome to Philips! Our reverse osmosis
under-the-sink water filtration systems are with high filtration flow rate and tankless
design, which ensure every drop of water is freshly filtered and save space. The
reverse osmosis membrane has a deep filtration level down to 0.0001 micron, which
effectively removes viruses, bacteria, heavy metals, pesticides, water hardness,
volatile organic compounds, chlorine, and more, giving you great tasting water.*
Read this user manual carefully before you use the appliance. Save it for future reference.

Note:
The water supplied by reverse osmosis systems has low mineral content. The mineral salts

required by the human body are provided by food and to a lesser extent by the water we drink.

* The substances removed or reduced by this system are not necessarily in all user’s water.

Il. Product Specification

Philips reverse osmosis under-the-sink water
filtration system

Product name

Product model AUT2016
Filtered water flow rate 2 liters/minute
RO filtered water flow rate 1.05 liters/minute

CP filter: 6,000 liters

Filtrati it
firation capactty RO filter: 11,000 liters

Inlet water pressure 0.1-0.4 Mpa**
Inlet water temperature 5C-38T
Rated voltage 24\ ==

Rated power 65W

Maximum inlet water TDS 1500 ppm***




Maximum inlet water
hardness

25 *HF***

Applicable water source

Municipal tap water, which meets all European
Directive on Water for Human Consumption 98/83
requirements and its national transpositions in
the various EU member states.

** When the inlet water pressure exceeds 0.4 MPa, a pressure relief valve should
be installed before the system. When the inlet water pressure is below 0.1 MPa,
a pressure booster should be installed before the system. The pressure relief valve

and extra pressure booster need to be purchased separately.

* ok ok

the lifetime of the filters may be impacted. Please consult with your dealer about

If the salinity of inlet water exceeds 1500 ppm, or the hardness exceeds 25 °HF,

installing prefilters before the system.

lll. Product overview and installation illustration

M Cover

@ Three-way ball valve

(2 Sediment and carbon block filter 2-in-1 (CP) 1/4” PE pipe

(3 Reverse osmosis filter (RO)

@ System
(® Faucet and accessory

® Quick connect fitting

(9 3/8” PE pipe
10 Leakage detector
) Power adapter with plug

@2 Drain connector




@ Cold
(3 Three-way ball valve

@ Drain connector

(B Water inlet pipe

® Drain outlet pipe

(@ Filtered water outlet pipe
RO filtered water outlet pipe
9 Faucet

10 Power adapter

) Leakage detector

IV. Installation

Note:

- Before installation, it is important to check the condition of the system to
make sure it has not been damaged during transport.

- Unpack the system and its accessories. Remove the protective packaging material.
Recyclable materials have been used for the packaging and should be disposed
of in the appropriate recycling bins or at the specific local recycling center.
Warning: Keep plastic bags out of the reach of children, as they may be dangerous.

- Check if anything is missing according to the packing list and the overview.

- Given that the system will improve the quality of your drinking water, all tools
to be used in the installation process should be clean, rust and grease-free.

- The installation process should be carried out under appropriate hygienic
conditions, taking all necessary precautions concerning materials and components
that will come into contact with water to be treated or consumed.

- Avoid external contamination of the system through improper handling, using
gloves, sanitizing gel, and washing hands as often as is necessary during the
installation process, first use, and system maintenance.

- The system and installation shall comply with applicable local regulations.



- This product cannot be disposed of with other domestic waste products.
At the end of the product’s service life, it should be returned to the place of
purchase, or at a local recycling center, indicating that it contains electric
and electronic components. The appropriate collection and treatment
of the product, which no longer are to be used, contributes to the
preservation of natural resources and avoids any potential public health risks. NI

1. Install the three-way ball valve
a. Turn off the cold water supply. Turn on the kitchen cold water faucet to release
the pressure and allow water to drain from the line. Disconnect the cold water

hose from the cold water valve.
Cold
1
M I(z)

b. Slide the nut of the three-way ball valve onto the 3/8" PE pipe pipe and insert
the pipe into the opening of the three-way ball valve. Tighten the nut with a wrench.

c. Install the three-way ball valve on the cold

water valve. Please don’t miss the gasket
inside the three-way ball valve during (])‘
installation.

Gasket

IN



d. Connect the cold water hose with the
three-way ball valve and screw it tightly with
a wrench. Please don’t miss the gasket in the
cold water hose during installation.

e. Switch off the three-way ball valve. Turn on
the cold water supply. Wipe the connections
with a tissue to see if there is leakage. If the
tissue stays dry, it means the three-way ball
valve is installed properly.

2. Install the faucet

Note:

Select an appropriate installation position. The environment where the faucet is
installed should adhere to any appropriate hygiene and sanitation conditions.
Make sure the faucet sits flat on top of the sink or countertop surface.

a. Drill a hole with a diameter of
about 29mm. Skip this step if
there is already a hole in the sink
or the countertop surface.

b. Install the faucet according to the

diagram. Screw the faucet stem

nuts all the way up the faucet stem, RO filtered

and tighten them to secure the water
faucet with a 14mm socket spanner. Filtered
water Base
Rubber washer
Nuts

Washer



3. Installing the system

Note:

Please check if there is sufficient space for installing the system itself, its accessories,
connections, and for servicing and repair. Under no circumstances should the system
be installed outdoors. The environment where the system is installed should
adhere to any appropriate hygiene and sanitation conditions. Avoid any external
dripping liquids from pipes or drains etc onto the system.

This system should be placed on a stable and flat surface. Keep the system away
from heat. It shall not be placed in a place that may have inflammable gas leakage.

a. Press down the collets and pull out the plugs
of the water inlet and outlet holes in the back
of the system.

b. Connect the water inlet and the three-way ball valve.
Measure the length of the 3/8" pipe you need to connect the system and the
three-way ball valve, and cut it accordingly with a pipe cutter. Insert the other
end of the 3/8" pipe which has been connected with the three-way ball valve
into the water inlet hole in the back of the system. Use a clip to secure the pipe
at the hole.

Note: The inlet water pressure should be within 0.1-0.4 MPa. If the pressure is too
low, a pressure booster should be installed prior to the system. If the pressure
is too high, a pressure relief valve should be installed prior to the system.

c. Connect the water outlets and the faucet.
After you measure the length of the 1/4" pipe you need to connect the system
and the faucet, cut the 1/4” pipe with a pipe cutter. Insert one end of the pipe into
a quick connect fitting, and connect the quick connect fitting on the longer stem



of the faucet. Insert the other end of the 1/4" pipe into the RO filtered water outlet

hole in the back of the system until it stops. Use a clip to secure the pipe at the hole.

Cut another 1/4” pipe with the pipe cutter. Insert

one end of the pipe into a quick connect fitting,

and connect the quick connect fitting on the
shorter stem of the faucet. Insert the other end
of the 1/4" pipe into the filtered water outlet

hole in the back of the system until it stops.

Use a clip to secure the pipe at the hole.

Filtered water RO filtered water

Quick connect
fittings

Clip

Filtered water

outlet pipe RO filtered water

outlet pipe

. Connect the drain water outlet and the drain connector

Identify the drain outlet location. Drill a 6.5mm hole on the drain pipe. Install the

drain connector according to the diagram. Securely tighten the nuts. Cut a section

of 1/4” pipe. Insert one end of the pipe into the drain outlet hole in the back of

the system until it stops. Use a clip to secure the pipe at the hole. Insert the other

end of the pipe into the drain connector.




Note:

- Do notinstall the drain connector onto the same drain pipe as the garbage disposal
- Do not penetrate opposite side of the pipe when drilling the hole.

e. Connect the leakage detector and the power adapter with the system.
DO NOT put the plug in the socket yet.

water outlet

Drain outlet ? Water inlet
RO Filtered (2) AT ‘~\\\

,,,,,,,,,,,,,,,

f. Move the system to its space in the under-the-sink cabinet and place the leakage
detector next to the system on the floor, which should be dry.
g. Remove the plastic wrap of the filter cartridges. Insert the filter cartridges in the

system accordingly, and turn them clockwise to align the triangle icon on the filter
cartridge with the lock icon on the system.



h. Check if the system is installed properly, and
turn on the three-way ball valve.

V. Using the system

1. Before the first-time use

a. Connect the system with power. You will hear a beep, and all indicators will light
up for 3 seconds. The system flush will be automatically on. Wipe all the joints
and connections with tissue to check if there is leakage. If the tissue stays dry,
it means the system is installed properly. If there is no further operation after the
auto-flush, the system will turn into standby mode, and the indicators will be off.

b. After the auto-flush is completed, turn on the
RO filtered water lever of the faucet to allow water
to run for 30 minutes to flush the air and carbon
fines through the filters. After that, the system is
ready and you can start to consume the filtered water.

RO filtered
water



2. User interface

@

° (1) CP filter lifetime indicator

@
°
(ED U}O f|§ (2 RO filter lifetime indicator
@

CP
[ (3 Error indicator

@ (@) Reset button

®
°

When the faucet is turned on, all the indicators will light up to show the filter lifetime,
the power status, and the error indicator will be off unless there is an error.

a. Filter lifetime indicator

Status Indicator Sound alert

More than 14 days Constant blue ligh N/A

There will be beeps whenever
Less than 14 days Flashing red light the faucet is turned on,
reminding you to replace the filter.

The filter has reached the There will be beeps whenever
end of life and should be Constant red light the faucet is turned on,
replaced immediately reminding you to replace the filter.

b. Error indicator

- If the faucet is constantly turned on for 2 hours, the system will go into protection
mode and shut down. Meanwhile, the error indicator flashes in red, and you will
hear beeps. Unplug the system, wait for 1 minute, and plug in again to shoot the trouble.

- When a leakage is detected, the error indicator will constantly light up in red,
and you will hear beeps. The system will go into protection mode and shut down.
Please refer to the troubleshooting to resolve the issue.

c. Auto-flush

- The system flushes automatically when it is powered up.

- The system flushes automatically when it has been filtering water continuously
for 5 minutes.

- The system flushes automatically when it is hasn’t been filtering water for 72 hours.



d. Reset button
To reset the filter lifetime, long press the reset button of the filter that needs to

be replaced for 5 seconds. You will hear a beep, and the lifetime indicator of the
specific filter flashes blue for twice, and turns constant blue light. This means
the filter lifetime has been reset successfully.

VI. Maintenance

1. Routine maintenance

- Organic solvent such as gasoline etc. shall not be used for wiping the housing
of the device. If cleaning is required, please gently wipe the surface of the product
with a wet cloth after it is disconnected from the power supply.

- If the system is not used for more than 2 days, turn on the faucet and allow the
water to run for at least 5 minutes to flush the filters and the system.

- If the system will not be used for an extended period, take out the filter cartridges,
seal them with plastic wraps, and store them in the refrigerator (not in the freezer).
Turn off the three-way ball valve, turn on the faucet to empty the system, and
turn off the power. Before using it again, allow the water to run for at least 10 minutes
to flush the filters and the system.

2. Filter lifetime

Note

For the best performance, please change your filter cartridge according to the
filter lifetime indicator, or the filter replacement cycle suggested below. When a
significantly lower flow rate is observed, we recommend changing the filters as well.
This system can only work with Philips filters.

System model code AUT2016

CP filter, AUT706, 6-12 months*

Filter, model code, and filter lifetime
RO filter, AUT747, 24-36 months*




* The actual lifetime of the filter cartridge depends on the local tap water quality
and daily usage. The recommended replacement cycle is an average based on
different local tap water quality. If the local tap water quality is below the average,
the actual lifetime of the cartridge would differ from the recommended replacement
cycle. If the filter cartridge is blocked, please replace it.

3. Filter cartridge replacement

a. Turn off the power and water supply before replacing the filter cartridges.

b. Remove the front cover.

c. Turn the filter that needs to be replaced anticlockwise and pull it out.

d. Remove the packaging of the new filter and insert the cartridge in the system.
Turn it clockwise to align the triangle icon on the filter cartridge with the lock icon
on the system.

e. Turn on the water supply and re-connect with power. If the RO filter is replaced,
turn on the RO filtered water lever of the faucet and allow the water to run for
30 minutes. If the CP filter is replaced, turn on the filtered water lever of the faucet
and allow water to run for 10 minutes.

f. Reset the filter lifetime according to chapter V.

Note:

In the process of the filter replacement, if there is water dripping from the filter,
it may set off the leakage detector when you reconnect with power. Make sure the
leakage detector and the floor is wiped dry before you reconnect with power.

VIl. Precautions

1. Warning

- This is NOT a water purifier. Always use municipal tap water as the water source.
Do not use water that is microbiologically unsafe or of unknown quality without
adequate disinfection before or after the system.

- This system is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge
unless they have been given supervision or instruction concerning the use of
the appliance by a person responsible for their safety. Children should be
supervised to ensure that they do not play with the system.



- Be sure to handle the system gently and carefully. Do not attempt to modify or
repair the system yourself, otherwise, the warranty becomes invalid.

- This device is intended for domestic use only.

- The inlet water temperature of the system should be within 5-38C. When the
inlet water temperature exceeds 38C, the filter could be damaged and become
invalid. If the inlet water temperature is lower than 5C, it may cause freezing and
the parts of the system to rupture, resulting in water leakage.

- Do not reverse the installation order of the filter cartridges to avoid affecting
the filter performance of the system.

- If the system is abnormal or faulty, stop using it immediately. Close the inlet
water valve, and turn on the faucet to empty the system. Events of faults include:
Leakage
The product is cracked or damaged There is an abnormal sound or burnt smell
The machine does not work
Please contact consumer care for inspection immediately.

- If not using the system for an extended period, turn off the water supply, and
turn on the faucet to release the internal pressure to avoid damage to the system.

VIII. Troubleshooting

Problem Possible cause Solution

Cold water valve or the three-way

ball valve is turned off. Turn on the valves.

No water comes
out from the
faucet. The system is not connected
with power.

Check if the power adapter is
connected to the system and
the power socket properly.

Filter is blocked. Replace the filter.

Wait until the inlet water pressure
gets stable, or install a pressure
Inlet water pressure is low. boost before the system if the
inlet water pressure is constantly
lower than 0.1 MPa.

The flow rate gets
slower.




Poor outlet water
quality.

Filter has reached the end of life.

Replace the filter.

The system hasn't been used
for some time.

Turn on the faucet and allow
the water to run for 5 minutes.

The inlet water quality is poor.

Always use municipal tap water
as the water source. Do not use
water that is microbiologically
unsafe or of unknown quality
without adequate disinfection
before or after the system.

Error indicator lights
up in red, and there
are beeps.

There is leakage.

Check if the pipes and filters are
connected properly. Turn off
the power supply. Wipe the
leakage detector and the floor,
and make sure they are dry.
Reconnect with power.

The leakage detector is abnormal.

Contact consumer care.

The system has been filtering

water continuously for 2 hours.

Unplug the system, wait for
1 minute, and plug in again to
shoot the trouble.

The PCB board is damaged.

Contact consumer care.

Filter lifetime
indicators don't light
up when the faucet
is turned on.

The electronic module is
damaged.

Contact consumer care.

The reset button
doesn't work.

Didn't press the button long
enough to trigger the reset.

Long press the reset button for
5 seconds.

Indicators don't
light up.

The system is not connected
with power.

Check if the power adapter is
connected to the system and
the power socket properly.

The light board is damaged.

Contact consumer care.




IX. Guarantee & Service

If you need information or if you have any problems, please visit www.philips.com
or contact the consumer care center in your country. If there is no consumer care
center in your country, go to a local dealer. Within two years from the date of
purchase, you will receive free warranty service for any damage caused by the
manufacturing process, or components under normal operation confirmed by our
maintenance service. The warranty service does not include frequently replaced
consumable components, auxiliary devices, transportation fees, and door-to-door
service. Please show the proof of purchase to the service personnel during
maintenance.

X. Packing list

System X

CP filter X

RO filter 1X
Power adapter with plug X
Three-way ball valve X
1/4" PE pipe X
3/8" PE pipe X
Faucet and accessory X
User manual 1X
Leakage detector X
Drain connector 1X

Please keep this user manual for future reference
The information of this user manual is subject to change without prior notice to the users.
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l. Instalacion

Felicitaciones por su compra y bienvenido a Philips! Nuestros sistemas de filtracion

de agua por 6smosis inversa debajo del fregadero tienen un alto indice de flujo de

filtracion y un diseno sin deposito, lo que garantiza que cada gota de agua se filtre
al instante y ahorre espacio. La membrana de 6smosis inversa tiene un nivel de filtracion
profundo de hasta 0,0001 micras, que elimina eficazmente virus, bacterias, metales

pesados, pesticidas, dureza del agua, compuestos organicos volatiles, cloro y mas,
brindandole un agua de excelente sabor.*

Lea este manual de usuario detenidamente antes de utilizar el aparato. Guardelo
para referencia futura.

Nota:

El agua suministrada por los sistemas de dsmosis inversa tiene un bajo contenido de minerales.
Las sales minerales que necesita el cuerpo humano las aportan los alimentos y,
en menor medida, el agua que bebemos.

* Las sustancias eliminadas o reducidas por este sistema no estan necesariamente
en el agua de todos los usuarios.

Il. Especificaciones del producto

Philips sistema de filtracion de agua por
Nombre del producto , o .
6smosis inversa debajo del fregadero

Modelo del producto AUT2016

Caudal de agua filtrada 2 litros/minuto

Caudal de agua filtrada

. o 1,05 litros/minuto
por 6smosis inversa

Filtro CP: 6.000 litros

Capacidad de filtracion Filtro de dsmosis inversa: 11.000 litros

Presion de entrada de agua 0,1-0,4 MPa**

Temperatura del agua de

5C-38T
entrada




Voltaje nominal 24V ==

Potencia nominal 65W

TDS maximo de agua de

1500 ppm***
entrada PP

Dureza maxima del agua
25 HE***
de entrada

Agua del grifo municipal, que cumple con todos

los requisitos de la Directiva europea sobre agua
para consumo humano 98/83 y sus transposiciones
nacionales en los distintos estados miembros de la UE.

Fuente de agua aplicable

** Cuando la presion del agua de entrada supera los 0,4 MPa, se debe instalar una
valvula de alivio de presion antes del sistema. Cuando la presion del agua de
entrada es inferior a 0,1 MPa, se debe instalar un amplificador de presion antes
del sistema. La valvula de alivio de presion y el amplificador de presion adicionales
deben comprarse por separado.

*** Sj la salinidad del agua de entrada supera las 1500 ppm o la dureza supera los 25 °HF,
la vida util de los filtros puede verse afectada. Consulte con su distribuidor sobre
la instalacion de prefiltros antes del sistema.

l1l. Descripcion general del producto e ilustraciéon
de instalacion




(D Cubierta

(@ Filtro de bloque de carbon y
sedimentos 2 en 1 (CP)

(3 Filtro de 6smosis inversa (RO)

@ Sistema

(® Griferia y accesorios

(® Accesorio de conexion rapida

@ Valvula de bola de tres vias
Tuberia de PE de 1/4~

(9 Tuberia de PE de 3/8"

10 Detector de fugas

) Adaptador de corriente con

enchufe

@2 Connector de drenaje de agua

(1 Caliente

(2 Fria

(3@ Valvula de bola de tres vias
@ Conector de drenaje de agua
(® Tuberia de entrada de agua
® Tuberia de desagle

(? Tuberia de salida de agua filtrada

Tuberia de salida de agua filtrada
por 6smosis inversa

© Grifo
10 Adaptador de corriente
() Detector de fugas

IV. Instalacion

Nota:
- Antes de la instalacion, es importante verificar el estado del sistema para asegurarse
de que no se haya danado durante el transporte.



- Desembale el sistema y sus accesorios. Retire el material de embalaje protector.
Se han utilizado materiales reciclables para el embalaje y deben eliminarse en
los contenedores de reciclaje apropiados o en el centro de reciclaje local especifico.
Advertencia: Mantenga las bolsas de plastico fuera del alcance de los nifos,
ya que pueden ser peligrosas.

Compruebe si falta algo de acuerdo con la lista de componentes vy la descripcion general.

- Dado que el sistema mejorara la calidad de su agua potable, todas las herramientas
que se utilizaran en el proceso de instalacion deben estar limpias, libres de Oxido y grasa.

- El proceso de instalacion debe realizarse en condiciones higiénicas adecuadas,
tomando todas las precauciones necesarias en cuanto a materiales y componentes
que entraran en contacto con el agua a tratar o consumir.

- Evite la contaminacion externa del sistema mediante un manejo inadecuado,

el uso de guantes, gel desinfectante y el lavado de manos con la frecuencia

necesaria durante el proceso de instalacion, primer uso y mantenimiento del sistema.

El sistema vy la instalacion deben cumplir con las normativas locales aplicables.
- Este producto no se puede eliminar con otros residuos domeésticos. Al final de
la vida util del producto, debe devolverse al lugar de compra o al centro de
reciclaje local, indicando que contiene componentes eléctricos y
electronicos. La recogida y el tratamiento adecuados del producto,
gue ya no se utilizara, contribuye a la conservacion de los recursos
naturales y evita los posibles riesgos para la salud publica.

1. Instale la valvula de bola de tres vias

a. Corte el suministro de agua fria. Abra el grifo de agua fria de la cocina para liberar
la presion y permitir que el agua se drene de la tuberia. Desconecte la manguera
de agua fria de la valvula de agua fria.

%\ Fria

I 2
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b. Deslice la tuerca de la valvula de bola de tres vias en la tuberia de PE de 3/8"
e inserte la tuberia en la abertura de la valvula de bola de tres vias. Apriete la
tuerca con una llave.

c. Instale la valvula de bola de tres vias en la
valvula de agua fria. No se olvide de la junta
dentro de la valvula de bola de tres vias durante
la instalacion.

d. Conecte la manguera de agua fria con la valvula
de bola de tres vias y atornillela firmemente
con una llave. No se olvide de la junta de la
manguera de agua fria durante la instalacion.

e. Cierre la valvula de bola de tres vias. Active
el suministro de agua fria. Limpie las conexiones
con un panuelo de papel para ver si hay fugas.
Si el panuelo permanece seco, significa que
la valvula de bola de tres vias esta instalada
correctamente.

21



2. Instale el grifo

Nota:

Seleccione una posicion de instalacion adecuada. El entorno donde se instale el grifo
debe cumplir con las condiciones adecuadas de higiene y saneamiento. Asegurese
de que el grifo quede plano sobre el fregadero o la superficie de la encimera.

a. Taladre un orificio con un diametro
de unos 29 mm. Omita este paso
si ya hay un orificio en el fregadero
o en la superficie de la encimera.

b. Instale el grifo de acuerdo con el

diagrama. Atornille las tuercas del

vastago del grifo hasta el final del Agua filtrada

por 6smosis
vastago del grifo y apriételas para inversa
asegurar el grifo con una llave de Agua
filtrada Base
tubo de 14 mm.
Arandela de
goma
Tuercas

Arandela
3. Instalacién del sistema

Nota:
Compruebe si hay suficiente espacio para instalar el sistema en si, sus accesorios, las
conexiones y para el mantenimiento y la reparacion. Bajo ninguna circunstancia se debe
instalar el sistema al aire libre. El entorno donde se instala el sistema debe cumplir con
las condiciones de higiene y saneamiento adecuadas. Evite cualquier goteo externo de
liguidos de tuberias o desagues, etc. en el sistema.
Este sistema debe colocarse sobre una superficie estable y plana. Mantenga el sistema
alejado del calor. No debe colocarse en un lugar que pueda tener fugas de gas inflamable.
a. Presione hacia abajo las pinzas y
saque los tapones de los orificios de
entrada y salida de agua en la parte
posterior del sistema.

22



b. Conecte la entrada de agua y la valvula de bola de tres vias.
Mida la longitud de la tuberia de 3/8" que necesita para conectar el sistema y
la valvula de bola de tres vias, y cortela en consecuencia con un cortatubos.
Inserte el otro extremo de la tuberia de 3/8" que se ha conectado con la valvula
de bola de tres vias en el orificio de entrada de agua en la parte posterior del
sistema. Use una pinza para asegurar la tuberia en el orificio.

Nota: La presion del agua de entrada debe estar entre 0,1y 0,4 MPa. Si la presion
es demasiado baja, se debe instalar un amplificador de presion antes del
sistema. Si la presion es demasiado alta, se debe instalar una valvula de alivio
de presion antes del sistema. La valvula de alivio de presion y el amplificador
de presion adicionales deben comprarse por separado.

c. Conecte las salidas de agua y el grifo.
Después de medir la longitud de la tuberia de 1/4" debe conectar el sistema y
el grifo, corte la tuberia de 1/4" con un cortatubos. Inserte un extremo de la tuberia
en un accesorio de conexion rapida y conecte el accesorio de conexion rapida
en el vastago mas largo del grifo. Inserte el otro extremo del tubo de 1/4"en el
orificio de salida de agua filtrada por 6smosis inversa en la parte posterior del
sistema hasta que se detenga. Use una pinza para asegurar la tuberia en el orificio.
Corte otro tubo de 1/4” con el cortatubos.
Inserte un extremo de la tuberfa en un
accesorio de conexion rapida y conecte
el accesorio de conexion rapida en el

vastago mas corto del grifo. Inserte el Salida de
agua filtrada

Salida de agua
filtrada por
6smosis inversa

otro extremo de la tuberia de 1/4" en el
orificio de salida de agua filtrada en la
parte posterior del sistema hasta que
se detenga. Use una pinza para asegurar

la tuberia en el orificio. Accesorio de

conexion rapid
nexion rapida Cllp

Tuberia de ) )
salida de agua Tuberia de salida

filtrada de agua filtrada
por ésmosis inversa
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d. Conecte la toma de agua de drenaje y el conector de drenaje.
Identifique la ubicacion de salida del desagle. Perfore un agujero de 6.5 mm en la
tuberia de drenaje. Instale el conector de drenaje segun el diagrama. Apriete bien las
tuercas. Corte una seccion de tuberia de 1/4 " Inserte un extremo de la tuberia en el
orificio de salida de drenaje en la parte posterior del sistema hasta que se detenga.
Utilice un clip para asegurar la tuberia en el agujero. Inserte el otro extremo de la
tuberia en el conector de drenaje.

Nota:
- No instale el conector de drenaje en la misma tuberia de drenaje que el triturador

de basura.
- No penetre en el lado opuesto de la tuberia al perforar el agujero.
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e. Conecte el detector de fugas y el adaptador de corriente con el sistema.
NO conecte el enchufe en la toma todavia.

Desagle
Tuberia de salida B
de agua filtrada 9 TV

por bsmosis inversa _-T<

? Entrada de agua

Tuberia de ;
salida deagua /
filtrada 7

,,,,,,,,,,,,,,,

f. Mueva el sistema a su espacio en el armario debajo del fregadero y coloque el
detector de fugas junto al sistema en el suelo, que debe estar seco.

g. Retire la envoltura de plastico de los cartuchos de filtro. Inserte los cartuchos de
filtro en el sistema segun corresponda y girelos en el sentido de las agujas del reloj
para alinear el icono de triangulo del cartucho de filtro con el icono de candado
del sistema.
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h. Compruebe si el sistema esta instalado
correctamente y encienda la valvula de
bola de tres vias.

V. Instruccion de uso

1. Antes del primer uso

a. Conecte el sistema a la alimentacion eléctrica. Escuchara un pitido y todos los

indicadores se iluminaran durante 3 segundos. La descarga del sistema se activara

automaticamente. Limpie todas las uniones y conexiones con un panuelo para

comprobar si hay fugas. Si el panuelo permanece seco, significa que el sistema esta

instalado correctamente. Si no hay mas operaciones después de la descarga automatica,

el sistema se pondra en modo de espera y los indicadores se apagaran.

b. Después de que se complete el lavado automatico,
abra la salida de agua filtrada por ésmosis inversa del
grifo para permitir que el agua corra durante 30 minutos
para eliminar el aire y los finos de carbon a traves de
los filtros. Después de eso, el sistema esta listo y puede

comenzar a consumir el agua filtrada.

2. Interfaz de usuario

@ @ ®
@ @ A
@

Salida de
agua filtrada
por dsmosis
inversa

@ Indicador de vida util del filtro de
osmosis inversa

(@ Indicador de duracion del filtro RO
3 Indicador de error

@ Boton de restablecimiento

Cuando se abre el grifo, todos los indicadores se iluminaran para mostrar la vida util

del filtro, el estado de la alimentacion y el indicador de error se apagara a menos que

haya un error.
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a. Indicador de vida util del filtro

Estado Indicador Alerta sonora

Mas de 14 dias Luz azul constante No disponible

Habra pitidos cada vez que
Menos de 14 dias Luz roja intermitente se abra el grifo, recordandole
gue debe reemplazar el filtro.

El filtro ha llegado al final Habra pitidos cada vez que
de su vida util y debe Luz roja constante se abra el grifo, recordandole
reemplazarse de inmediato. que debe reemplazar el filtro.

b. Indicador de error

- Si el grifo se abre constantemente durante 2 horas, el sistema entrara en modo
de proteccion y se apagara. Mientras tanto, el indicador de error parpadea en
rojo y escuchara pitidos. Desenchufe el sistema, espere 1 minuto y vuelva a enchufarlo
para solucionar el problema.

- Cuando se detecta una fuga, el indicador de error se iluminara constantemente
en rojo y escuchara pitidos. El sistema entrara en modo de proteccion y se apagara.
Consulte la solucion de problemas para resolver el problema.

c. Descarga automatica

- El sistema se descarga automaticamente cuando se enciende.

- El sistema se descarga automaticamente cuando ha estado filtrando agua de
forma continua durante 5 minutos.

- El sistema se descarga automaticamente cuando no ha estado filtrando agua
durante 72 horas.

d. Boton Restablecer
Para restablecer la duracion del filtro, mantenga pulsado el botéon de
restablecimiento del filtro que debe reemplazarse durante 5 segundos. Escuchara
un pitido, y el indicador de vida util del filtro especifico parpadea en azul durante
dos veces y luego se pondra azul intermitente. Esto significa que la duracion del
filtro se ha restablecido correctamente.
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VI. Mantenimiento

1. Mantenimiento de rutina

- No se deben utilizar disolventes organicos como gasolina, etc. para limpiar la carcasa
del dispositivo. Si es necesario limpiarlo, limpie suavemente la superficie del producto
con un pano humedo después de desconectarlo de la fuente de alimentacion.

- Si el sistema no se usa durante mas de 2 dias, abra el grifo y deje correr el agua
durante al menos 5 minutos para lavar los filtros y el sistema.

- Si el sistema no se va a utilizar durante un periodo prolongado, saque los cartuchos
de filtro, séllelos con envoltorios de plastico y guardelos en el frigorifico
(no en el congelador). Apague la valvula de bola de tres vias, abra el grifo para
vaciar el sistema y apague la energia. Antes de volver a usarlo, deje correr el agua
durante al menos 10 minutos para limpiar los filtros y el sistema.

2. Vida util del filtro

Nota

Para obtener el mejor rendimiento, cambie el cartucho de filtro de acuerdo con
el indicador de vida util del filtro o el ciclo de reemplazo del filtro que se sugiere
a continuacion. Cuando se observa un caudal significativamente menor,
recomendamos cambiar también los filtros.

Este sistema solo puede funcionar con filtros Philips.

Codigo del modelo del sistema AUT2016

Filtro CP, AUT706, 6-12 meses*

Filtro, codigo de modelo vy vida -
Util del filtro Filtro de 6smosis inversa,

AUT747, 24-36 meses”

* La vida util real del cartucho de filtro depende de la calidad del agua del grifo
local y del uso diario. El ciclo de sustitucion recomendado es un promedio basado
en la calidad del agua del grifo local diferente. Si la calidad del agua del grifo local
esta por debajo del promedio, la vida util real del cartucho diferira del ciclo de
sustitucion recomendado. Si el cartucho del filtro esta blogueado, reemplacelo.
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Reemplazo del cartucho de filtro
Apague el suministro eléctrico y de agua antes de reemplazar los cartuchos de filtro.
Retire la cubierta delantera.

no o ow

Gire el filtro que necesita reemplazar en sentido contrario de las agujas de un

reloj y extraigalo.

d. Retire el embalaje del nuevo filtro e inserte el cartucho en el sistema. Girelo en
el sentido de las agujas del reloj para alinear el icono triangular del cartucho
del filtro con el icono de candado del sistema.

e. Conecte el suministro dea agua y vuelva a conectar con la corriente. Si se ha sustituido
el filtro RO, abra la palanca de agua correspondiente en el dispensador y permita
que el agua corra durante 30 minutos. Si se sustituye el filtro CP , abra la palanca
de agua correspondiente en el dispensador y deje corer el agua durante 10 minutos.

f. Restablezca la vida util del filtro segun el capitulo V.

Nota:

En el proceso de reemplazo del filtro, si hay agua goteando del filtro, puede activar
el detector de fugas cuando se vuelva a conectar con la energia. Asegurese de que
el detector de fugas y el suelo se sequen antes de volver a conectarse con la energia.

VIIl. Precauciones

1. Advertencia

- Este NO es un purificador de agua. Utilice siempre agua del grifo municipal como
fuente de agua. No utilice agua microbioldgicamente no segura o de calidad
desconocida sin una desinfeccion adecuada antes o después del sistema.

- Este sistema no esta disenado para que lo utilicen personas (incluidos ninos) con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y
conocimiento, a menos que hayan recibido supervision o instrucciones sobre el
uso del aparato por una persona responsable de su seguridad. Los ninos deben
ser supervisados para asegurarse de que no jueguen con el sistema.

- Asegurese de manipular el sistema suavemente y con cuidado. No intente modificar
o reparar el sistema usted mismo; de lo contrario, la garantia dejara de ser valida.

- Este dispositivo esta disenado para uso doméstico Unicamente.
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- La temperatura del agua de entrada del sistema debe estar entre 5-38C . Cuando
la temperatura del agua de entrada supera los 38C | el filtro podria danarse y
quedar inservible. Si la temperatura del agua de entrada es inferiora 5C , puede
provocar congelacion y la rotura de partes del sistema, lo que provocaria una
fuga de agua.

- No invierta el orden de instalacion de los cartuchos de filtro para evitar afectar
el rendimiento del filtro del sistema.

- Si el sistema es anormal o defectuoso, deje de usarlo inmediatamente. Cierre la
valvula de entrada de agua y abra el grifo para vaciar el sistema. Los eventos de
fallos incluyen:

Fuga

El producto esta agrietado o danado.

Se escucha un sonido anormal o un olor a quemado.

La maquina no funciona

Comuniguese con el servicio de atencion al consumidor para una inspeccion de inmediato.

- Si no usa el sistema durante un periodo prolongado, corte el suministro de agua
y abra el grifo para liberar la presidon interna y evitar danos en el sistema.

VIIl. Resolucion de problemas

Problema Causa posible Solucién

La valvula de agua fria o la valvula

de bola de tres vias esta cerrada. Abra las valvulas.

No sale agua
Compruebe si el adaptador de

del grifo.

El sistema no esta conectado
a la energia.

corriente esta conectado al
sistema y la toma de corriente
correctamente.

El caudal se vuelve
mas lento.

El filtro esta bloqueado.

Reemplace el filtro.

La presion del agua de
entrada es baja.

Espere hasta que la presion del
agua de entrada se estabilice
o instale un dispositivo de
aumento de presion antes del
sistema si la presion del agua
de entrada es constantemente
inferior a 0,1 MPa.
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Mala calidad del
agua de salida.

El filtro ha llegado al final de
su vida util.

Reemplace el filtro.

El sistema no se ha utilizado
durante algun tiempo.

Abra el grifo y deje correr el
agua durante 5 minutos.

La calidad del agua de
entrada es mala.

Utilice siempre agua del grifo
municipal como fuente de agua.
No utilice agua microbiologicamente
no segura o de calidad desconocida
sin una desinfeccion adecuada
antes o después del sistema.

Elindicador de
error se ilumina
enrojoy se
escuchan pitidos.

Hay una fuga.

Compruebe si las tuberias y los
filtros estan conectados

correctamente. Apague la fuente
de alimentacion. Limpie el detector
de fugas y el suelo, y asegurese
de que estén secos. Vuelva a
conectar con energifa eléctrica.

El detector de fugas es anormal.

Comuniquese con el servicio
de atenciéon al consumidor.

El sistema ha estado filtrando
agua continuamente durante
2 horas.

Desenchufe el sistema, espere
1 minuto y vuelva a enchufarlo
para solucionar el problema.

La placa PCB esta danada.

Comuniquese con el servicio
de atencion al consumidor.

Los indicadores

de vida util del
filtro no se
encienden cuando
se abre el grifo.

El modulo electronico
esta danado.

Comuniquese con el servicio
de atenciéon al consumidor.

El boton de
restablecimiento
no funciona

No pulso el boton el tiempo
suficiente para activar el
restablecimiento.

Mantenga pulsado el botéon
de restablecimiento durante
5 segundos.

Los indicadores
no se encienden.

El sistema no esta conectado
a la energia.

Compruebe si el adaptador
de corriente esta conectado
al sistema y la toma de
corriente correctamente.

La placa de luz esta danada.

Comuniquese con el servicio
de atencion al consumidor.
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IX. Garantia y servicio

Si necesita informacion o si tiene algun problema, visite www.philips.com o comuniquese
con el centro de atencion al consumidor de su pais. Si no hay un centro de atencion
al consumidor en su pais, vaya a un distribuidor local. En un plazo de dos anos a partir
de la fecha de compra, recibira el servicio de garantia gratuito por cualquier dano
causado por el proceso de fabricacion o componentes en funcionamiento normal
confirmados por nuestro servicio de mantenimiento. El servicio de garantia no incluye
componentes consumibles reemplazados con frecuencia, dispositivos auxiliares,
tarifas de transporte y servicio puerta a puerta. Muestre el comprobante de compra
al personal de servicio durante el mantenimiento.

X. Lista de components

Sistema 1

Filtro CP 1

Filtro de dsmosis inversa 1
Adaptador de corriente con enchufe 1
Valvula de bola de tres vias 1
Tuberia PE de 1/4" 1
Tuberia PE de 3/8" 1
Griferia y accesorios 1
Manual de usuario 1
Detector de fugas 1
Connector de drenaje de agua 1

Guarde por favor adecuadamente estas instrucciones, para futura referencia.
La informacion de este manual de usuario esta sujeta a cambios sin previo aviso a los usuarios
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I. Présentation du produit

Félicitations pour votre achat et bienvenue chez Philips | Nos systemes de filtration
d’eau sous évier par osmose inverse (RO) sont dotés d’'un débit de filtration éleve
et d’un design sans réservoir garantissant que chaque goutte d’eau est fraichement
filtrée tout en économisant 'espace. La membrane a osmose inverse permet un
niveau de filtration en profondeur, jusgu’a 0,0001 micron, ce qui élimine efficacement
les virus, les bactéries, les métaux lourds, les pesticides, le calcaire, les composés
organiques volatils, le chlore, etc., de sorte a vous proposer une eau au goUt délicieux.”
Lire attentivement le présent mode d’emploi avant d'utiliser le dispositif. Le conserver aux
fins de référence future.

Remarque :

L eau fournie par les systemes a osmose inverse comprend une faible teneur minérale. Les
sels minéraux nécessaires a lorganisme humain sont apportes par lalimentation et, dans une
moindre mesure, par l'eau que Nous buvons.

* Les substances éliminées ou réduites par ce systeme ne se trouvent pas nécessairement
dans l'eau de tous les utilisateurs.

Il. Spécification du produit

) Systeme de filtration d’eau sous évier par
Nom du produit . .
osmose inverse Philips

Modele du produit AUT2016
Débit d’eau filtrée 2 litres/minute
Débit d’eau filtrée RO 1,05 litres/minute

Filtre CP : 6 000 litres

Capacité de filtration Filtre RO : 11 000 litres

Pression d’admission d’eau 0,1- 0,4 MpPa**
Température d'admission d'eau 5C-38T
Tension nominale 24V ==

34



Puissance nominale

65W

Admission d’'eau maximale TDS

1500 ppm***

Dureté maximale de l'eau
d’admission

25 *HF™**

Source d’eau applicable

Eau du robinet répondant a 'ensemble des
exigences de la Directive européenne sur 'eau
pour la consommation humaine n° 98/83 et ses
transpositions nationales dans les differents
Etats membres de 'UE.

** Lorsque la pression d'admission d’eau dépasse 0,4 MPa, une soupape de surpression

doit étre installée en amont du systeme. Lorsque la pression d’admission d’eau

est inférieure a 0,1 MPa, un dispositif de surpression doit étre installé en amont

du systeme. La soupape de surpression et le dispositif de surpression additionnels

doivent étre achetés séparément.

*** Gj la salinité de 'eau d’admission dépasse 1500 ppm, ou la dureté dépasse 25 °HF,

la durée de vie des filtres peut étre impactée. Consulter son revendeur quant a

l'installation de filtres supplémentaires en amont du systeme.

Ill. Présentation du produit et illustration
de linstallation
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M Capot

(2 Filtre a sédiments et a bloc de
charbon 2-en-1(CP)

(3 Filtre & osmose inverse (RO)
@ Systéme
(5 Robinetterie et accessoire

® Raccord rapide

@ Robinet a boisseau sphérique
a trois voies

Tuyau PE 1/4”

(® Tuyau PE 3/8”

10 Détecteur de fuite

) Adaptateur secteur avec prise

@2 Raccord de siphon

) Chaud
(2 Froid

(3 Robinet a boisseau sphérique
a trois voies

@ Raccord de siphon

(® Tuyau d’arrivée d’eau

® Tuyau de sortie de vidange
(@ Tuyau de sortie d’eau filtrée
Tuyau de sortie deau filtrée par RO
© Robinetterie

10 Adaptateur secteur

() Détecteur de fuite

IV. Installation

Remarque:
- Il est important avant l'installation de vérifier I’état du systéme pour s’assurer
qu’il n’a pas été endommagé au cours du transport.
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- Déballer le systeme et ses accessoires. Retirer le matériau d’emballage protecteur.
Des matériaux recyclables ont ete utilisés a cette fin et doivent étre eliminés dans
les bacs de recyclage dediés ou collectées dans un centre de recyclage local specifique.
Avertissement : tenir les sacs en plastique hors de la portée des enfants, car ils
peuvent étre dangereux.

Vérifier la complétude de la liste du colis et l'apercu.

- Etant donné que le systéme améliorera la qualité de votre eau potable, tous les
outils utilisés dans le processus d’installation doivent étre propres, demunis de
rouille et de graisse.

Le processus d’installation doit étre réalisé dans des conditions d’hygiene adéquates,
en prenant toutes les précautions requises relatives aux matériaux et aux composants
qui entreront en contact avec 'eau a traiter ou de consommation.

Eviter la contamination externe du systéme par une manipulation inappropriée,
en utilisant des gants, du gel déesinfectant et en lavant les mains aussi souvent
que nécessaire au cours du processus d’installation, de la premiere utilisation et
de l’entretien du systeme.

- Le systeme et l'installation doivent étre conformes aux réglementations locales
en vigueur.

Le présent produit ne peut étre jeté avec les autres dechets ménagers. En fin de
durée de vie, le produit doit étre retourné au lieu d’achat ou dans un centre de
recyclage local, en indiquant gu’il contient des composants électriques
et electroniques. La collecte et le traitement adéquats du produit ne
devant plus étre utilise contribuent a la préservation des ressources
naturelles et évitent tout risque potentiel en termes de santé publique. R

1. Installer le robinet a boisseau sphérique a trois voies.

a. Couper lalimentation en eau froide. Ouvrir la robinetterie d’eau froide de la cuisine
pour relacher la pression et permettre a 'eau d’étre évacuée de la conduite.
Deconnecter le tuyau d’eau froide du robinet d’eau froide.

%\ Froid

I 2@

37



b. Faire glisser ’écrou du robinet a boisseau sphérique a trois voies sur le tuyau
PE 3/8” et insérer le tuyau dans l'ouverture du robinet a boisseau sphérique a
trois voies. Serrer ’écrou avec une cle.

c. Installer le robinet a boisseau sphérique a trois
voies sur le robinet d’eau froide. Ne pas oublier
le joint situé a l'intérieur du robinet a boisseau
sphérique a trois voies au cours du montage.

d. Connecter le tuyau d’eau froide au robinet a
boisseau sphérique a trois voies et le visser
fermement avec une clé. Ne pas oublier le joint
situe a l'intérieur du tuyau d’eau froide au cours
du montage.

e. Fermer le robinet a boisseau sphérigque a trois
voies. Ouvrir lalimentation en eau froide. Essuyer
les raccords avec un mouchoir pour localiser
la présence d’éventuelles fuites. Si le tissu reste
sec, cela signifie que le robinet a boisseau
sphérique a trois voies est installée de maniere
appropriee.
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2. Installer la robinetterie.

Remarque:

Sélectionner une position de montage adéquate. Lenvironnement dans lequel la
robinetterie est installée doit respecter toutes les conditions d’hygiene et
d’assainissement requises. S'assurer que la robinetterie repose a plat sur le dessus
de l’évier ou du plan de travail.

a. Percer un orifice d’'un diametre
d’environ 29 mm. Passer cette
étape s’il y a déja un orifice dans
’évier ou le plan de travail.

b. Installer la robinetterie conformément
au schéema. Visser les écrous de la

tige de robinetterie jusqu'en haut de Eau filtrée RO

la tige et serrer pour sécuriser la

robinetterie avec une clé dédiee 14 mm. Eau
filtrée Base
4 Rondelle en
-—/—//J caoutchouc
Ecrous Rondelle

3. linstallation du systéme

Remarque:

Veérifier s'il y a suffisamment d’espace pour installer le systeme en lui-méme, ses accessoires,
les raccords et pour l'entretien et la réparation. Le systeme ne doit en aucun cas étre
installé en extéerieur. Lenvironnement dans lequel le systeme est installé doit respecter
toutes les conditions d’hygiéne et d’assainissement requises. Eviter tout écoulement
externe de liquides sur le systeme, issus de tuyaux ou de vidanges, etc.

Ce systeme doit étre placeé sur une surface stable et plane. Tenir le systeme a l’écart
de la chaleur. Il ne doit pas étre placé dans un endroit pouvant présenter des fuites de
gaz inflammables.
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a. Appuyer sur les douilles de serrage et retirer
les bouchons des orifices d'admission et de
sortie d’eau a larriere du systeme.

b. Connecter 'admission d’eau et le robinet a boisseau sphérique a trois voies.
Mesurer la longueur du tuyau 3/8” requise pour raccorder le systéeme et le robinet
a boisseau sphérique a trois voies, et le couper en conséquence avec un dispositif
dédié. Insérer l'autre extréemité du tuyau 3/8” raccordé au robinet a boisseau
sphérique a trois voies dans l'ouverture d’admission d’eau a l'arriere du systeme.
Utiliser un clip pour sécuriser le tuyau au niveau de lorifice.

Remarque: la pression de l'eau d’admission doit étre comprise entre 0,1 et 0,4 MPa.
Si la pression est trop basse, un dispositif de surpression doit étre installé
en amont du systeme. Si la pression est trop élevée, une soupape de
surpression doit étre installée en amont du systeme. La soupape de
surpression et le dispositif de surpression additionnels doivent étre
achetés séparément.

c. Raccorder les sorties d’eau et la robinetterie.
Apres avoir mesuré la longueur requise du tuyau 1/4” pour connecter le systeme
et la robinetterie, couper le tuyau 1/4” avec un dispositif dédié. Insérer une extrémité
du tuyau dans le raccord rapide et connecter ce dernier sur la tige plus longue
de la robinetterie. Insérer 'autre extrémité du tuyau 1/4” dans l'orifice de sortie
d’eau filtrée par RO a larriere du systéme jusqu’a son blocage. Utiliser un clip
pour securiser le tuyau au niveau de lorifice.
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Couper un autre tuyau 1/4” avec un dispositif
dédié. Insérer une extrémité du tuyau
dans le raccord rapide et connecter ce dernier

sur la tige plus courte de la robinetterie.

Eau filtrée Eau filtrée RO

Insérer lautre extrémité du tuyau 1/4” dans
lorifice de sortie d’eau filtree a l'arriere du
systeme jusgu’a son blocage. Utiliser un
clip pour sécuriser le tuyau au niveau de
lorifice.

Raccords
rapides

Clip

Tuyau de

sortie d’eau filtrée Tuyau de sortie

d’eau filtrée par RO

. Assemblez le tuyau d'évacuation d'eau et le raccord de siphon
Repérez ou se trouve le tuyau d'évacuation des eaux usées. Percez un trou de
6.5 mm sur ce dernier. Installez le raccord de siphon en vous référant a l'illustration.
Serrez correctement les écrous. Coupez un morceau de tube 1/4”. Insérez une
extremité de ce tube dans le trou du tuyau d'évacuation a l'arriere du systeme
jusgu'a ce qu'il soit stoppé. Utilisez un clip pour maintenir le tube au niveau du
trou. Insérez l'autre extrémité du tube dans le raccord de siphon.
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Remarque:
- N'installez pas le raccord de siphon sur le tuyau d'évacuation servant au broyeur.
- Veillez a ne pas percer pas la paroi du tuyau cote oppose lorsque vous réalisez le trou.

e. Raccorder le detecteur de fuite et 'adaptateur secteur au systeme.
NE PAS BRANCHER la fiche maintenant.

Tuyau de sortie

Tuyau de sortie Tuyau d’arrivée d’eau
de vidange

Tuyau de sortie (3)
d’eau filtrée

,,,,,,,,,,,,,,,

f. Placer le systeme dans lemplacement dédié sous l'évier et placer le détecteur de
fuite a cote du systeme sur le sol sec.

g. Retirer le film plastique des cartouches de filtration. Insérer les cartouches de filtration
dans le systeme de maniere conforme et les tourner dans le sens horaire de sorte
a aligner l'icone du triangle de la cartouche de filtration avec l'icbne de verrouillage
du systeme.
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h. Verifier si le systeme est correctement installé et ouvrir
le robinet a boisseau sphérique a trois voies.

V. Mode d’emploi

1. Avant la premiére utilisation

a. Brancher le systéme sur le réseau. Un bip est émis et tous les voyants sallumeront
pendant 3 secondes. Le rincage du systeme sera automatiquement activé. Essuyer
tous les joints et raccords avec un mouchoir pour vérifier labsence de fuites. Si le
tissu reste sec, cela signifie que le systeme est installé de maniere appropriée.
Une fois le rincage automatique réalise, le systeme non sollicité passera en mode
Veille et les voyants s’éteindront.

b. Une fois la vidange automatique terminée, ouvrez la
commande d'eau filtréee RO du robinet pour laisser l'eau
couler pendant 30 minutes, afin de chasser l'air et les

particules de charbon a travers les filtres. Le systeme
Eau
filtrée RO

sera alors prét et l'eau ltree pourra étre consommee.

2. Interface de l'utilisateur

@ @ ®
° ° ° (1 Voyant de durée de vie du filtre CP
U\ U\ (2 Voyant de durée de vie du filtre RO
CP RO !
(3 Voyant d’erreur
@ @ Touche de réinitialisation

Lorsque la robinetterie est ouverte, tous les voyants sallument pour indiquer la durée de
vie du filtre et le statut de lalimentation, le voyant d’erreur restant éteint sauf en cas d'erreur.
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b. Voyant d’erreur

- Si la robinetterie est constamment ouverte pendant 2 heures, le systeme passera
en mode Protection et s’arrétera. Pendant ce temps, le voyant d’erreur clignotera
en rouge et des bips seront émis. Débrancher le systeme, attendre 1 minute et
rebrancher pour résoudre le probleme.

- Lorsgqu’une fuite est détectée, le voyant d’erreur s’allumera en permanence en
rouge et des bips seront émis. Le systeme passera en mode Protection et s'arrétera.
Se référer au Diagnostic des défaillances pour résoudre le probleme.

c. Rincage automatique

- Le systeme rince automatiquement une fois mis sous tension.

- Le systeme rince automatiquement lorsqu’il filtre de l’eau en continu pendant
5 minutes.

- Le systéeme rince automatiquement lorsqu’il n’'a pas filtré d’eau pendant 72 heures.

d. Touche de réinitialisation
Pour réinitialiser la durée de vie du filtre, appuyer longuement sur la touche de
réinitialisation du filtre devant étre remplace pendant 5 secondes. Un bip sera
émis et le voyant de durée de vie du filtre spécifique clignotera deux fois en bleu
et restera allumé en bleu. Cela signifie que la durée de vie du filtre a été
réinitialisee avec succes.
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V1. Entretien

1. Entretien de routine

- Les solvants organiques tels que l'essence, etc. ne doivent pas étre utilisés pour
essuyer le boitier du dispositif. En cas de nécessité de nettoyage, essuyer
doucement la surface du produit avec un chiffon humide apres avoir debranché
lalimentation électrique.

- Si le systeme n’est pas utilise pendant plus de 2 jours, ouvrir la robinetterie et
laisser couler I'eau pendant au minimum 5 minutes de sorte a rincer les filtres
et le systéeme.

- Si le systeme n’est pas utilise pendant une période prolongée, retirer les cartouches
de filtration, les sceller avec un film plastique et les conserver au refrigérateur
(pas au congélateur). Fermer le robinet a boisseau sphérique a trois voies, ouvrir
la robinetterie pour vider le systeme et couper l'alimentation. Avant ['utilisation
suivante, laisser couler 'eau pendant au moins 10 minutes pour rincer les filtres
et le systeme.

2. Durée de vie du filtre

Remarque

Pour de meilleures performances, changer la cartouche de filtration en fonction
de l'indicateur de durée de vie du filtre ou du cycle de remplacement du filtre
suggéreé ci-dessous. En cas de baisse flagrante du débit, nous recommandons de
changer également les filtres.

Ce systéme ne peut fonctionner qu’avec des filtres Philips.

Code du modele du systeme AUT2016

Filtre CP, AUT706, 6-12 mois*

Filtre, code de modeéle et durée
de vie du filtre Filtre RO, AUT747, 24-36 mois*

* La durée de vie réelle de la cartouche de filtration dépend de la qualité locale de
l'eau du robinet et de l'utilisation quotidienne. Le cycle de remplacement recommandé
est une moyenne basée sur des qualités d’eau du robinet différentes. Si la qualité
locale de l'eau du robinet est inferieure a la moyenne, la durée de vie réelle de la
cartouche sera differente de celle du cycle de remplacement recommandé. Si la
cartouche de filtration est bloquée, la remplacer.
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3. Remplacement de la cartouche de filtration

a. Couper lalimentation électrique et en eau avant de remplacer les cartouches
de filtration.

b. Retirer le capot en facade.

c. Tourner dans le sens antihoraire le filtre devant étre remplacé et le sortir.

d. Retirer lemballage du nouveau filtre et insérer la cartouche dans le systeme.
Tourner dans le sens horaire de sorte a aligner l'icbne du triangle de la cartouche
de filtration avec l'icbne de verrouillage du systeme.

e. OQuvrez l'arrivée d'eau et reconnectez l'alimentation électrique. Si le filtre RO est
remplacé, ouvrez la commande d'eau filtrée RO du robinet et laissez l'eau couler
pendant 30 minutes. Si le filtre CP est remplacé, ouvrez la commande d'eau filtrée
du robinet et laissez l'eau couler pendant 10 minutes.

f. Réinitialiser la durée de vie du filtre conformément au chapitre V.

Remarque:

Lors du remplacement du filtre, s’il y a de l'eau qui s’égoutte du filtre, cela peut
déclencher le détecteur de fuite une fois la reconnexion a l'alimentation relancée.
S’assurer que le détecteur de fuite et le sol sont essuyes avant de se reconnecter
au secteur.
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VIIl. Précautions

1. Avertissement

- CE N'EST PAS un purificateur d’eau. Toujours utiliser 'eau du robinet comme source
d’eau. Ne pas utiliser d’eau dangereuse d’'un point de vue microbiologique ou de
qualité inconnue sans une désinfection adéquate en amont ou en aval du systeme.

- Le présent systeme ne doit pas étre utilisé par des personnes (y compris des enfants)
dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites ou des
personnes manquant d’expérience et de connaissances, a moins d’étre sous
surveillance ou d’avoir recu des instructions par l'individu responsable de leur
sécurité. Les enfants doivent étre surveillés pour s’assurer qu’ils ne jouent pas avec
le systeme.

Manipuler le systéme avec douceur et précaution. Ne pas essayer de modifier

ou de réparer le systeme soi-méme, faute de quoi la garantie sera annulée.

- Le présent dispositif est destiné a un usage domestique uniquement.

- La température de l'eau d’admission du systeme doit étre comprise entre 5 et 38 °C.
Lorsque la température de l'eau d’admission dépasse 38 °C, le filtre peut étre
endommage et rendu inutilisable. Si la température de 'eau d’admission est
inférieure a 5 °C, cela peut provoquer le gel et la rupture des éléments du systéme,
entrainant des fuites d’eau.

- Ne pas inverser l'ordre d’installation des cartouches de filtration pour éviter
d’'impacter les performances de filtration du systeme.

- Si le systeme est anormal ou défectueux, cesser immediatement de l'utiliser.
Fermer le robinet d’arrivée d’eau et ouvrir la robinetterie pour vider le systeme.
Les défaillances comprennent les éléments suivants :

Fuite

Le produit est fissuré ou endommageé.

Ily @ un son anormal ou une odeur de brale.

La machine ne fonctionne pas.

Contacter immédiatement le service client aux fins d’inspection.

- Si le systeme n’est pas utilisé pendant une période prolongeée, fermer alimentation

en eau et ouvrir la robinetterie pour relacher la pression interne de sorte a ne pas

endommager le systeme.
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VIIl. Diagnostic des défaillances

Probléme

Cause possible

Solution

Aucune eau ne
sort de la
robinetterie.

’alimentation en eau froide ou
le robinet a boisseau sphérique
a trois voies sont fermes.

Les ouvrir.

Le systeme n’est pas connecte
au secteur.

Veérifier si ladaptateur secteur
est correctement connecté au
systeme et a la prise de courant.

Le debit baisse.

Le filtre est bloqué.

Remplacer le filtre.

La pression d’admission
d’eau est faible.

Attendre que la pression
d’admission d’eau se stabilise
ou installer un dispositif de
surpression en amont du systeme
si la pression d’admission d’eau
est constamment inférieure a
0,1 MPa.

Mauvaise qualité
de l'eau de sortie.

Le filtre est en fin de durée de vie.

Remplacer le filtre.

Le systéme n’a pas été utilisé
depuis un certain temps.

Quvrir la robinetterie et laisser
couler 'eau pendant 5 minutes.

La qualité de 'eau d’admission
est mauvaise.

Toujours utiliser 'eau du robinet
comme source d’eau. Ne pas
utiliser d’eau dangereuse d’'un
point de vue microbiologique
ou de qualité inconnue sans une
désinfection adéquate en amont
ou en aval du systeme.

Le voyant d’erreur
s’allume en rouge
et des bips sont
emis.

Il'y a une fuite.

Veérifier si les tuyaux et les filtres
sont correctement connectés.
Couper lalimentation au secteur.
Essuyer le détecteur de fuite et
le sol et s’assurer qu'ils sont secs.
Se reconnecter sur le secteur.

e deétecteur de fuite est anormal.

Contacter le service client.

Le systeme a filtré 'eau en
continu pendant 2 heures.

Débrancher le systeme, attendre
1 minute et rebrancher pour
résoudre le probleme.

Le circuit PCB est endommageé.

Contacter le service client.
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Les voyants de durée
de vie du filtre ne
sallument pas lorsque
la robinetterie est
ouverte.

Le module électronique est
endommage.

Contacter le service client.

La touche de
réinitialisation ne
fonctionne pas.

La touche n’a pas été enclenchée
assez longtemps pour déclencher
la réinitialisation.

Appuyer longuement sur la
touche de réinitialisation
pendant 5 secondes.

Les voyants ne
s’allument pas.

Le systéme n’est pas connecté
au secteur.

Vérifier si ladaptateur secteur
est correctement connecté au
systeme et a la prise de courant.

Le circuit lumineux est
endommage.

Contacter le service client.

IX. Garantie et service

Si vous avez besoin d’'informations ou si vous rencontrez des problemes, veuillez-vous
rendre sur www.philips.com ou contacter le service client de votre pays. S’il 0’y a pas

de centre d’assistance aux consommateurs dans votre pays, adressez-vous a un
revendeur local. Dans les deux ans a compter de la date d’achat, vous bénéficierez
d’un service de garantie gratuit pour tout dommage confirmé par notre service de

maintenance, issu de la fabrication ou de l'utilisation normale des composants. Le

service de garantie n’inclut pas les consommables frequemment remplacés, les

dispositifs auxiliaires, les frais de transport et le service de porte-a-porte. Veuillez

fournir la preuve d’achat au personnel de service au cours de l'entretien.
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X. Liste du colis

Systéme X

Filtre CP X

Filtre RO 1X
Adaptateur secteur avec prise X
Robinet a boisseau sphérique a trois voies X
Tuyau PE 1/4” X

Tuyau PE 3/8” X
Robinetterie et accessoire X
Mode d’emploi X
Detecteur de fuite X
Raccord de siphon X

Conserver ce manuel d'utilisation pour toute consultation future.
Les informations contenues dans le présent mode d’emploi sont susceptibles d’étre
modifiées sans préavis fourni aux utilisateurs
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l. Introduzione prodotto

Complimenti per lacquisto e benvenuti nel mondo Philips! | nostri sistemi di filtraggio
a osmosi inversa sotto il lavandino sono caratterizzati da un’alta velocita di flusso
nel filtraggio e da un design senza serbatoio, permettendo di filtrare perfettamente
ogni goccia d’acqua e al tempo stesso di risparmiare spazio. La membrana a osmosi
inversa assicura un livello di filtraggio profondo fino a 0,0001 micron, con efficace
rimozione di virus, batteri, metalli pesanti, pesticidi, durezza dell’acqua, composti
organici volatili, cloro e molto altro. Lacqua sara pura e deliziosa.”

Prima di utilizzare il dispositivo si prega di leggere attentamente il presente manuale
utente. Conservarlo per consultazioni future.

Nota:

lacqua fornita dagli impianti a osmosi inversa ha un basso contenuto di minerali. | sali minerali
richiesti dal corpo umano sono forniti dallalimentazione e, solo in parte minore, dallacqua
che beviamo.

* Non e detto che le sostanze eliminate o ridotte dal sistema siano sempre necessariamente
presenti in tuttii tipi di acqua utilizzati dagli utenti.

Il. Specifica del prodotto

Impianto Philips di filtraggio acqua a osmosi
Nome prodotto ) . ) )
inversa, da installare sotto il lavandino

Modello prodotto AUT2016

Velocita di flusso acqua filtrata 2 litri/minuto

Velocita di flusso acqua

) 1,05 litri/minuto
filtrata (RO)

Filtro CP: 6.000 litri

Capacita difiltraggio Filtro RO: 11.000 litri

Pressione acqua in ingresso 0,1-0,4 MPa**
Temperatura acqua in ingresso 5C-38T
Tensione nominale 24\ ==
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Potenza nominale 65W

Livello massimo di solidi
disciolti totali nell’acqua 1500 ppm***
iningresso

Livello massimo di durezza

o 25 PHE***
dell’acqua in ingresso

Acqua comunale di rubinetto conforme alla
direttiva europea 98/83 concernente la qualita
Risorsa idrica applicabile P . / : d o
delle acque destinate al consumo e rispettivi
recepimenti a livello nazionale nei paesi membri UE.

** Quando la pressione dell’acqua in ingresso e superiore a 0,4 MPa, e necessario
installare una valvola di rilascio della pressione a monte dell'impianto. Quando
la pressione dell’acqua in ingresso e superiore a 0,1 MPa, e necessario installare
una valvola di rilascio della pressione a monte dell'impianto. La valvola di rilascio
della pressione e il moltiplicatore di pressione vanno acquistati a parte.

*** Se la salinita dell’acqua in ingresso supera 1.500 ppm o la durezza e superiore
a 25 °HF, la vita utile dei filtri potrebbe essere influenzata. Si prega di consultare
il proprio rivenditore circa l'installazione di pre-filtri a monte dell'impianto.

I1l. Panoramica del prodotto e illustrazioni
per l'installazione
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(1 Coperchio

(2 Filtro sedimenti e blocco carbone 2in 1 (CP)
 Filtro a osmosi inversa (RO)

@ Impianto

(® Rubinetto e accessori

(& Raccordo con connessione rapida

@ Valvola a sfera a tre vie
Tubo 1/4” PE

(9 Tubo 3/8” PE

10 Rilevatore di perdite

) Adattatore alimentazione

con presa
@ Connettore scolo
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1 Calda

(2 Fredda

(3 Valvola a sfera a tre vie

@ Connettore scolo

(B Tubo ingresso acqua

® Tubo uscita scarico

(@ Tubo uscita acqua filtrata
Tubo uscita acqua filtrata (RO)
® Rubinetto

10 Adattatore alimentazione

) Rilevatore di perdite



IV. Installazione

Nota:

- Prima dell’installazione & importante verificare le condizioni dell'impianto e
assicurarsi che non si siano verificati danni durante il trasporto.

- Disimballare 'impianto e i suoi accessori. Rimuovere il materiale d’imballaggio
protettivo. Per 'imballaggio sono stati utilizzati materiali riciclabili, che dovranno
essere gettati negli appositi contenitori per la raccolta differenziata oppure
consegnati al locale centro di raccolta rifiuti.

Attenzione: Tenere le buste di plastica lontano dalla portata dei bambini, poiché
potrebbero rivelarsi pericolose.

- Verificare che siano presenti tutti gli elementi secondo la lista d’'imballaggio e la
panoramica.

- Dal momento che l'impianto e destinato a migliorare la qualita dell'acqua potabile,
tutti gli strumenti usati in fase d’installazione devono essere puliti e privi di ruggine
O grasso.

- Il processo d’installazione deve essere realizzato in condizioni igieniche adeguate,
prendendo tutte le necessarie precauzioni in termini di materiali e componenti
a contatto con l'lacqua da trattare o da consumare.

Evitare contaminazioni esterne dell'impianto dovute a manipolazione impropria.
Usare guanti o gel disinfettante e lavarsi le mani ogniqualvolta sia necessario
durante il processo d’installazione, al primo impiego e in fase di manutenzione
dell’impianto.

- Limpianto e l'installazione devono essere conformi ai regolamenti locali applicabili.

Il prodotto non puo essere smaltito insieme ad altri prodotti classificati come
rifiuti domestici. Al termine della vita utile sara necessario restituire il prodotto
al punto vendita dove e stato acquistato o consegnarlo al locale centro di raccolta
rifiuti, indicando che esso contiene componenti elettrici ed elettronici.
La raccolta e il trattamento appropriati del prodotto non piu utilizzabile
contribuiscono alla salvaguardia delle risorse naturali ed evitano
ogni rischio potenziale per la salute pubblica. .
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1. Installare la valvola a sfera a tre vie

a. Chiudere l'afflusso di acqua fredda. Aprire il rubinetto dell’acqua fredda della
cucina per rilasciare la pressione e consentire il drenaggio dell’acqua dalla linea.
Scollegare il tubo flessibile dell'acqua fredda dalla valvola dell’acqua fredda.

b. Far scorrere il dado della valvola a sfera a tre vie nel tubo 3/8" PE; e inserire il tubo
nell’apertura della valvola a sfera a tre vie. Serrare il dado con una chiave.

c. Installare la valvola a sfera a tre vie sulla
valvola dell’acqua fredda. Non dimenticare
di inserire la guarnizione nella valvola a sfera
a tre vie durante linstallazione.
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d. Connettere il tubo dell’acqua fredda con la
valvola a sfera a tre vie e avvitare serrando con
una chiave. Non dimenticare la guarnizione nel
tubo dell'acqua fredda durante l'installazione.

DD 5

Guarnizione

e. Spegnere la valvola a sfera a tre vie. Aprire
lafflusso di acqua fredda. Strofinare ed asciugare
le connessioni con un panno per verificare
'eventuale presenza di perdite. Se il panno
resta asciutto, vorra dire che la valvola a sfera
a tre vie e stata installata correttamente.

2. Installare il rubinetto

Nota:

Selezionare una posizione d’installazione adeguata. Cambiente dove e installato
il rubinetto deve essere conforme a tutte le condizioni di igiene e sanita previste.
Assicurarsi che il rubinetto sia ben allineato nella parte alta del lavandino o sulla
superficie del piano di lavoro.

a. Eseguire un foro di diametro
29 mm circa. Ilgnorare questo
passaggio qualora sia gia presente
un foro nel lavandino o sulla
superficie del piano di lavoro.

b. Installare il rubinetto secondo lo Acqua

schema. Avvitare i dadi dello stelo filtrata (RO)

Acqua

del rubinetto fino al massimo e serrare
filtrata

bene, per proteggere il rubinetto, on
lausilio di una chiave a tubo da 14 mm.

Base

Rondella in
gomma

Dadi Rondella

57



3. Installazione dell’impianto

Nota:

Verificare che vi sia spazio a sufficienza per l'installazione dell'impianto stesso, dei suoi
accessori e connessioni, e per le operazioni di assistenza e riparazione. Limpianto non
va mai installato in ambienti esterni. Lambiente dove e installato il rubinetto deve essere
conforme a tutte le condizioni di igiene e sanita previste ed applicabili. Evitare infiltrazioni
esterne di liquidi da tubi, scarichi, ecc. nellimpianto.

Limpianto va posizionato su una superficie stabile e piana. Tenere 'impianto al riparo
dal calore. Limpianto non va mai posizionato in zone a rischio di fughe di gas infiammabili.

a. Premere i valletti e rimuovere ed estrarre le
prese dai fori ingresso e uscita acqua sul retro
dell'impianto.

b. Connettere l'attacco dell’ingresso dell’acqua e la valvola a sfera a tre vie
Misurare la lunghezza del tubo 3/8" da connettere all'impianto e alla valvola a
sfera a tre vie. Se necessario, tagliare il tubo con un’apposita taglierina. A questo
punto laltra estremita del tubo 3/8" collegato alla valvola a sfera a tre vie va inserita
nel foro ingresso acqua sul retro dell’impianto. Servirsi di un fermo per fissare e
proteggere il tubo inserito nel foro.

Nota: la pressione dellacqua in entrata deve essere compresa nel range 0,1 - 0,4 MPa.
Se la pressione dell’acqua in ingresso e troppo bassa, & necessario installare
un moltiplicatore di pressione a monte dell'impianto. Se la pressione dellacqua
iningresso e troppo alta, € necessario installare una valvola di rilascio della
pressione a monte dell'impianto. La valvola di rilascio della pressione e il
moltiplicatore di pressione vanno acquistati a parte.

c. Connettere le uscite acqua e il rubinetto
Dopo aver misurato la lunghezza del tubo 1/4", € necessario connettere 'impianto
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e la valvola a sfera a tre vie. Se necessario, tagliare il tubo 1/4” con un'apposita taglierina.
Inserire un’estremita del tubo nel raccordo a connessione rapida. Connettere il raccordo
a connessione rapida sullo stelo lungo del rubinetto. Inserire a battuta l'altra estremita
del tubo 1/4" nel foro uscita acqua filtrata con osmosi inversa, sul retro dell'impianto.
Servirsi di un fermo per fissare il tubo nel foro.
Tagliare un altro tubo 1/4” con la taglierina.
Inserire un’estremita del tubo nel raccordo
a connessione rapida. Connettere il raccordo

a connessione rapida sullo stelo corto del Acqua filtrata Acqua filtrata (RO)
rubinetto. Inserire a battuta l'altra estremita
del tubo 1/4" nel foro uscita acqua filtrata,
sul retro dell'impianto. Servirsi di un fermo

per fissare il tubo nel foro.

Clip

Tubo uscita )
acqua filtrata Tubo uscita acqua
filtrata (RO)

. Connettere l'uscita acqua di scolo e l'lapposito connettore
Identificare la posizione dell’'uscita di scolo. Realizzare un foro di 6 mm sul tubo
di scarico. Installare il connettore secondo lo schema. Serrare bene i dadi. Tagliare
una sezione di tubo da 1/4”. Inserire a battuta un’estremita del tubo nel foro
realizzato nella parte posteriore dell'impianto. Servirsi di un fermo per fissare il
tubo nel punto del foro. Inserire l'altra estremita del tubo nel connettore di scolo.
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Nota:
- Non installare il connettore di scolo nello stesso tubo di scarico del tritarifiuti.
- Non penetrare nel lato opposto del tubo quando si esegue il foro.

e. Connettere il rilevatore di perdite e 'adattatore alimentazione all'impianto.
NON inserire ancora la spina nella presa.

Tubo uscita scarico ? Tubo ingresso acqua
Tubo uscita acqua (2) AT

filtrata (RO)

Tubo uscita 9 G
acqua filtrata //

,,,,,,,,,,,,,,,

f. Collocare 'impianto nell’apposito alloggiamento nell’armadietto sotto il lavandino.
Posizionare il rilevatore di perdite accanto all'impianto sul pavimento
(che deve essere asciutto).

g. Rimuovere l'avvolgimento di plastica delle cartucce del filtro. Inserire le cartucce del
filtro nell'impianto e girarle in senso orario, allineando l'icona triangolo sulla cartuccia
allicona lucchetto sull'impianto.
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h. Verificare che l'impianto sia correttamente
installato e attivare la valvola a sfera a tre vie.

V. Istruzioni per l'uso

1. Prima del primo utilizzo
a. Collegare 'impianto all’alimentazione. Udirete un segnale sonoro. Tutte le spie si
accenderanno per 3 secondi. Lo scarico dell'impianto si attivera automaticamente.
Strofinare ed asciugare tuttii giunti e le connessioni con un panno, per verificare
eventuali fughe. Se il panno resta asciutto, vorra dire che l'impianto e stato installato
correttamente. Se non v’e piu nessuna operazione dopo lo sciacquo automatico,
limpianto si portera in standby e le spie si spegneranno.
b. Una volta completato l'auto-risciacquo, attivare
la leva dellacqua filtrata RO sul rubinetto, in modo
che lacqua fluisca per 30 minuti, con conseguente
scarico dell’aria e delle particelle di carbone

attraverso i filtri. Dopo di che limpianto e pronto Acqua

per l'uso e potrete tranquillamente iniziare a filtrata (RO)

consumare l'acqua filtrata.

{

2. Interfaccia utente

@ ® ©)
(M Spia vita utile filtro CP

°
C C -/'\- (2 Spia vita utile filtro RO
@

(3 Spia errore
@

@ Pulsante Reset

Quando il rubinetto e aperto, tutte le spie sono accese e mostrano la vita utile del filtro e
lo stato alimentazione. La spia errore sara spenta, a meno che non vi sia qualche anomalia.
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a. Spia vita utile filtro

Stato

Spia

Avviso sonoro

Piu di 14 giorni

Luce blu fissa

N/A

Meno di 14 giorni

Luce rossa
lampeggiante

Vengono emessi dei beep
ogniqualvolta il rubinetto e
aperto, a rammentarvi
che e necessario sostituire il filtro.

Il filtro ha raggiunto la fine
della vita utile e deve essere
sostituito immediatamente

Luce rossa costante

Vengono emessi dei beep
ogniqualvolta il rubinetto e
aperto, a rammentarvi
che e necessario sostituire il filtro.

b. Spia errore

- Se il rubinetto resta costantemente aperto per 2 ore, limpianto si portera in modalita

protezione e si spegnera. Nel frattempo, la spia errore iniziera a lampeggiare in

rosso e si udiranno dei beep sonori. Staccare l'impianto, attendere 1 minuto e

ricollegarlo, al fine di risolvere l'inconveniente.
- In caso di perdite, la spia errore emettera luce rossa fissa e udirete un segnale

sonoro. Limpianto si porta in modalita protezione e si spegne. Vedi capitolo

Risoluzione dei problemi.

c. Sciacquo automatico

- Limpianto si sciacqua automaticamente quando alimentato.

- Limpianto si sciacqua automaticamente dopo un filtraggio ininterrotto di acqua

pari a 5 minuti.

- Limpianto si sciacqua automaticamente se non ha filtrato acqua per 72 ore.

d. Pulsante Reset

Per resettare l'indicazione vita utile filtro, tenere premuto per 5 secondi il pulsante
Reset del rispettivo filtro da sostituire. Udirete un segnale sonoro e la spia vita
utile del filtro lampeggera in blu per due volte; quindi passera ad emettere luce

blu fissa. Significa che il reset della vita utile del filtro e andato a buon fine.
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VI. Manutenzione

1. Manutenzione ordinaria

- Per la pulizia della custodia del dispositivo non utilizzare solventi organici come
benzina, ecc. Se si rende necessario eseguire operazioni di pulizia, strofinare
delicatamente la superficie del prodotto con un panno umido, dopo aver disconnesso
lalimentazione elettrica.

- Se l'impianto non viene usato per piu di 2 giorni, aprire il rubinetto e far fluire lacqua
per almeno 5 minuti, in modo da sciacquare i filtri e 'impianto stesso.

- Se si prevede di non utilizzare l'impianto per un periodo di tempo prolungato,
estrarre le cartucce dei filtri, sigillarle con pellicola di materiale plastico e conservarle
in frigorifero (non nel freezer). Disattivare la valvola a sfera a tre vie, aprire il rubinetto
per svuotare l'impianto e spegnere l'alimentazione. Prima del riutilizzo far uscire
'acqua per almeno 10 minuti, sciacquando i filtri e limpianto stesso.

2. Vita utile filtro

Nota

Al fine di garantire le migliori prestazioni, sostituire la cartuccia del filtro secondo
le indicazioni della spia vita utile filtro o in base al ciclo di sostituzione filtro come
suggerito qui di seguito. Se si osserva un flusso decisamente ridotto, consigliamo
di sostituire anche i filtri.

Limpianto funziona unicamente con filtri Philips.

Codice modello impianto AUT2016

Filtro CP, AUT706, 6-12 mesi*

Filtro, codice modello e vita utile filtro
Filtro RO, AUT747, 24-36 mesi*

* La vita utile reale della cartuccia del filtro dipende dalla qualita dell’acqua di
rubinetto e dall’'uso quotidiano. Il ciclo di sostituzione consigliato € una media
basata su diverse qualita di acque locali di rubinetto. Se la qualita dell'acqua di
rubinetto concreta e al di sotto della media, la vita utile reale della cartuccia sara
differente rispetto al ciclo di sostituzione consigliato. Se la cartuccia del filtro e
bloccata, si prega di sostituirla.

3. Sostituzione della cartuccia del filtro.
a. Prima di sostituire le cartucce del filtro, spegnere l'alimentazione e chiudere

l'afflusso di acqua.
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b. Rimuovere il coperchio anteriore.

c. Girare il filtro da sostituire in senso antiorario ed estrarlo.

d. Rimuovere I'imballo del nuovo filtro e inserire la cartuccia nel sistema. Girare in
senso orario, allineando licona triangolo sulla cartuccia del filtro all'icona lucchetto
sull'impianto.

e. Aprire il flusso d’acqua e riconnettere l'alimentazione. In caso di sostituzione del
filtro RO, attivare la leva dell’acqua filtrata RO sul rubinetto, in modo che llacqua
fluisca per 30 minuti. Se il filtro CP viene sostituito, attivare la leva dellacqua filtrata
sul rubinetto e lasciar scorrere 'acqua per 10 minuti.

f. Resettare la vita utile del filtro secondo il capitolo V.

Nota:

Durante le operazioni di sostituzione del filtro, se cola acqua dal filtro, potrebbe
venir meno l'impostazione del rilevatore perdite al momento della riconnessione
allalimentazione. Prima di ripristinare l'alimentazione, assicurarsi che il rilevatore
perdite e il pavimento siano ben asciutti.

VIl. Precauzioni

1. Attenzione

- Il prodotto NON agisce da depuratore d’acqua. Come fonte di acqua utilizzare
sempre acqua di rubinetto. Non utilizzare acqua microbiologicamente poco sicura
o di qualita sconosciuta senza adeguata disinfezione a monte o a valle del sistema.

- Limpianto non e destinato all'impiego da parte di persone (compresi bambini)
con ridotte capacita sensoriali o mentali o con scarse esperienze e conoscenze,
a meno che esse non siano sotto la supervisione o abbiano ricevuto istruzioni
da parte di persone responsabili per la loro incolumita in relazione all’'uso del
dispositivo. | bambini vanno tenuti sotto controllo, al fine di assicurarsi che non
giochino con l'impianto.

- Accertarsi di maneggiare delicatamente e con attenzione il sistema. Non tentare
di modificare o riparar il sistema da soli, pena la decadenza della garanzia.

- Il dispositivo e destinato unicamente all’'uso in ambiente domestico.

- La temperatura dell’acqua in ingresso deve essere compresa nel range 5-38C.
Se la temperatura dell'acqua in ingresso eccede i 38C, potrebbero verificarsi danni
al filtro, che verrebbe ad essere inutilizzabile. Se la temperatura dellacqua in ingresso
e inferiore a 5C, potrebbe verificarsi il congelamento e la rottura di componenti
dell'impianto, con conseguenti perdite di acqua.
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- Non invertire l'ordine di installazione delle cartucce del filtro, per evitare di
compromettere le prestazioni del filtro e dell'impianto in sé.

- Se l'impianto presenta anomalie o guasti, smettere immediatamente di utilizzarlo.
Chiudere la valvola ingresso aria e aprire il rubinetto per svuotare l'impianto.
Tra le possibili situazioni di guasto figurano:

Perdite

Cricche o danni al prodotto

Rumore anomalo o cattivo odore di bruciato

Mancato funzionamento del dispositivo

Contattare immediatamente il reparto assistenza clienti per prenotare un’ispezione.

- Se si prevede di non utilizzare l'impianto per un periodo di tempo prolungato,
arrestare l'alimentazione acqua e chiudere il rubinetto, in modo da rilasciare la

pressione interna ed evitare danni all'impianto.

VIIl. Risoluzione dei problemi

Problema

Causa possibile

Soluzione

Non esce acqua
dal rubinetto.

La valvola dell'acqua fredda o la

valvola a sfera a tre vie € spenta.

Accendere le valvole.

Limpianto non e connesso
all’alimentazione.

Verificare che l'adattatore
alimentazione sia correttamente
connesso all'impianto e alla
presa elettrica.

Il flusso dell’acqua
rallenta.

Il filtro e bloccato.

Sostituire il filtro.

La pressione acqua in ingresso
e bassa.

Attendere finché la pressione
dellacqua in ingresso si stabilizza;
oppure installare un moltiplicatore
di pressione a monte dellimpianto,
se la pressione acqua in ingresso
e costantemente al di sotto di
0,1 MPa.
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Scarsa qualita
acqgua in uscita.

Il filtro ha raggiunto la fine
della vita utile.

Sostituire il filtro.

Limpianto non é stato
utilizzato per un po’.

Aprire il rubinetto e far fluire
'lacqua per 5 minuti.

Scarsa qualita dell’acqua
iningresso.

Come fonte di acqua utilizzare
sempre acqua di rubinetto.
Non utilizzare acqua
microbiologicamente poco
sicura o di qualita sconosciuta
senza adeguata disinfezione
a monte o a valle del sistema.

La spia errore
rossa si accende
e vengono
emessi dei beep.

Si é verificata una perdita.

Accertarsi che i tubi e i filtri
siano connessi correttamente.
Spegnere lalimentazione. Pulire
il rilevatore perdite e il pavimento
e accertarsi che siano ben asciutti.
Ripristinare l'alimentazione.

Anomalia rilevatore perdite.

Contattare assistenza clienti.

Limpianto ha filtrato acqua in
continuazione per 2 ore.

Staccare l'impianto, attendere
1 minuto e ricollegarlo, al fine
di risolvere 'inconveniente.

Circuito stampato danneggiato.

Contattare assistenza clienti.

Le spie della vita
utile del filtro non
si accendono
quando il rubinetto
€ aperto.

Modulo elettronico danneggiato.

Contattare assistenza clienti.

Il pulsante Reset
non funziona.

Non e stato premuto abbastanza
a lungo il pulsante per attivare
il reset.

Tenere premuto il pulsante
Reset per 5 secondi.

Le spie non si
accendono.

Limpianto non e connesso
all’alimentazione.

Verificare che l'adattatore
alimentazione sia correttamente
connesso all'impianto e alla
presa elettrica.

Pannello luminoso danneggiato.

Contattare assistenza clienti.
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IX. Garanzia e assistenza

Per ulteriori informazioni o in caso di problemi di qualsiasi genere, si rimanda al sito
web www.philips.com o si prega di contattare il centro assistenza clienti nel paese
di riferimento. Se nel vostro paese non sono a disposizione centri assistenza clienti,
rivolgersi ad un locale agente Philips. Nell'arco di due anni dalla data di acquisto,

riceverete assistenza gratuita in garanzia per ogni e qualsiasi danno imputabile al
processo di produzione o a malfunzionamento di componenti durante le normali
operazioni, a seguito di debita conferma da parte del nostro servizio manutenzione.
assistenza in garanzia non comprende i componenti e materiali di consumo soggetti
a sostituzione frequente, dispositivi ausiliari, commissioni di trasporto e servizio porta
a porta. In caso di manutenzione si prega di esibire la ricevuta dell’acquisto al personale
di servizio.

X. Lista d’imballaggio

Impianto X

Filtro CP X

Filtro RO 1X
Adattatore alimentazione con presa X
Valvola a sfera a tre vie 1X
Tubo 1/4" PE X
Tubo 3/8" PE 1X
Rubinetto e accessori X
Manuale utente 1X
Rilevatore di perdite X
Connettore scolo 1X

Conservare il presente manuale d'uso in condizioni idonee per ulteriori impieghi.
Le informazioni riportate nel presente manuale utente sono soggette a modifiche senza previa notifica agli utenti.
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l. 3HaKOMCTBO C MPOAYKTOM

[lo3apaBAsem c MoKynkon n Aobpo noxaaosaTb B Philips! Hawwu cuctemol duasTpaLm Boab
C 0bpaTHBIM OCMOCOM AASt YCTAHOBKM MOA PaKOBUHY OTAMUAIOTCS BEICOKOM CKOPOCTbLIO GUABTPALIMM
1 6e3pe3epByapHON KOHCTPYKLUMEN, YTO 0becneumBaeT GUABTPALIMIO KaXKAOMN KamAmW BOAbI U
3KOHOMUT MecTo. MeMbpaHa 06paTHOro ocmMoca obecrneunsaeT YpoBeHb AYOOKOM GUABTpaLIM
20 0,0001 MUKPOH, 4TO 3POEKTUBHO YCTPAHAET BUPYCh, DaKTEPUN, TAXKEABIE METAAADI,
NeCTULMAbI, KECTKOCTb BOAbI, A€TYUME OPraHUYeCcKUe COEANHEHUS, XAOP U MHOTOE APYroe€,
HaAEASA BOAY OTAMYHBIM BKYCOM.*

[Nepea ncnoab3zoBaHneM Npnbopa BHUMATEABHO MPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO MOAb30OBaTEAS.

CoxpaHuTe ero AAA o6palleHns K HEMY B AaAbHENLLEM.

MpumeyaHue:
Boaa, noaasaemasn cucTemamu 06paTHOro 0CMOCa, UMEET HU3KOEe COAEPXKaHNE MUHEPAAOB.
MuHepaAbHble COAM, HEODXOAVMBIE YEAOBEUYECKOMY OPraHu3My, MOCTYMNAIOT C MULLEN W, B MEHbLIe

cTemneHu, C BOAOH, KOTOPYIO Mbl NMbeEM.

* BeLLleCTBa, KOTOPbIE YCTPAHAET UAN KOAMHYECTBO KOTOPbIX COKPALLaeT 3Ta CMCTEMA, HE

obs3aTeAbHO NpUCYTCTBYIOT BO BCEV BOAE MOAb30OBATEAS.

Il. Cneundukaums npoaykTa

Cuctema duabTpaumm oAbl Philips ¢ o6paTHbIM
HanmeHoBaHue npoaykTa
OCMOCOM AASI YCT@HOBKM MOA PaKOBUHY

MoaeAb MpoAyKTa AUT2016

Pacxoa ¢uAbTpOBaHHOM BOADI 2 mMTpa/MuHyTa

Pacxoa BoAbl, OTGUALTPOBAHHOM
¢ P 1,05 anTpos/muHyTa
06paTHBEIM OCMOCOM

CP-¢unbtp: 6 000 AnTpoB

Dua jollas cnocobHoc
VIABTPYloWwas cn rocte OuabTp 0bpaTHoro ocmoca: 11 000 anTpos

AaBAeHME BOABI Ha BXOAE 0,1-0,4 M[Ma**
TemnepaTypa BOAbI Ha BXOAE 5C-38T
HomuHaabHOe HanpsxeHve 24 B ==
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HoMunHaAbHas MOWHOCTb

65 BT

MaKCrMaAbHbBIN ypOBEHb

TDS BoAbl Ha BXoAe

1500 ppm***

MaKcrMaAbHas KeCcTKOCTb

BOAbI Ha BXOAE

25 °HF (5 *XK)***

,A,OI'IYCTI/IMbID\ NCTOYHMK BOADI

MyHULMNaAbHas BOAOTIPOBOAHAS BOAR, COOTBETCTBYIOLAs
Bcem TpebosaruamM Esponerickoi anpexTuesl 98/83 o
KayecTBe BOAbI, MPeAHA3HAYEHHOM AAS NOTPeBAEHMUS
AIOABMMU, U €€ HALUWOHAABHbBIM TPAHCMOHUPOBAHUSAM B

pPa3AMYHbIX CTpaHax-yaeHax EC.

** Ecav AaBAeHME Boabl Ha Bxoae npesbiwaeT 0,4 MlMa, nepea cMCTEMON CAEAYET YCTaHOBUTH

KAanaH U3bbITOUHOrO AaBAeHMS. Ecan aaBaeHKe Boabl Ha Bxoae Hike O,1 MIMa, nepea cnctemon

CAGAYET YCTAHOBUTbL YCUAUTEADL AaBAECHWA. KAanaH M30bITOYHOrO AaBAEHUA U YCUAUTEAD

AdBAEHNA HEO6XOAMMO r|p|406pe'raTb OTAEAbHO.

T EcAn MUHEpaAn3aums Boabl Ha Bxoae npesbiwaeT 1500 PPM 1AM KECTKOCTb MnpeBbiaeT

25 °HF (5 °XK), 3To MOXET COKPaTUTb CPOK CAYXKObI GUABTPOB. [TOXKAAYIMCTa, MPOKOHCYABTUPYMTECH

CO CBOMM AUAEPOM M0 MOBOAY YCTAHOBKU C‘)l/l/\bTPOB I‘IPeABaPMTe/\bHOI;I OUYNCTKM Nepea CUCTEMOWN.

I1l. KpaTkoe onuncaHue NpoAyKTa U MAAIOCTPALIUSA YCTAaHOBKM
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(D Cover (@ TpexxoaoBoii WapoBoil KpaH

(2 OcaaouHbIit GUALTP 1 yraepoaHbiit a0k 2-8-1 (CP) MoAmsTuaerosas Tpyba 1/4” (6,35 Mm)

(3 ®unbTp obpaTHoro ocmoca (RO) (© MoansTurerosan Tpyba 3/8" (9,525 mm)
@ Cucrtema 10 AaTunk npoTeuku

(B CmecuTens v akceccyapsi D BAoK MUTaHMsA ¢ BUAKOM

® OUTHHF BLICTPOro CoeANMHEHUA (2 ApeHaHbI XoMyT

@ lopavas
(@ Xonoawasn

(3 TpexxoA0BOI WapoBoli KpaH

@) ApeHaXkHbI XoMyT
(B LLIAaHr AAS MOAGUM BOABI HA BXOAE

® CAVBHOM WAaHr

BbinyckHas Tpy6a AAs
GUABTPOBAHHOW BOADI

@ Cmecutens

(9 BebinyckHas Tpyba AAA BOABI,
OTOUABTPOBAHHOM OOpaTHBIM
OCMOCOM

10 BAok NuTaHwWs

D) AaTunk npoTeykn

IV. YcTtaHoBKa

MpumeyaHue:
- I_IepeA yCTaHOBKOIZ BA>XHO NPOBEPUTb COCTOAHNE CUCTEMBDI, 4TOObI >/6eAMTbCFI, 4YTO OHa He

6blAa NOBPEXAEHA BO BPEMA TPAHCMOPTHUPOBKM.
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- PacnakyinTe cucTeMy 1 ee akceccyapbl. YAAAUTE 3alUMTHBIN YNAaKOBOYHbIA MaTepuan. AAs
yNaKoBKM MCMOAb30BAAKNCH NepepabaTbiBaeMble MaTepPUaAbl, KOTOPblE CACAYET Y TUAM3NPOBATD
B COOTBETCTBYIOLUMX MYCOPHbIX 6aKax MAM B CMELIMAABHOM MECTHOM LIEHTpE No nepepaboTke
OTXOAOB.

MpeaynpexxaeHune: XpaHUTe MOAMITUAEHOBBIE MAKETbl B HEAOCTYNHOM AASl A€TEN MecTe,
TaK Kak OHU MOTYT MPEACTaBASTb OMACHOCTb.

- [MpoBepbTe, HET AW OTCYTCTBYIOWNX AETAAEN B COOTBETCTBUM C YNAKOBOUYHBIM AUCTOM W
KPaTKMUM OMM1CaHNEM.

- C y4eToM TOro, YTO CHCTEMA NMPEAHA3HaYeHa AAA YAYULLEHWSA Ka4yeCTBa MUTbEBOI BOAbI, BCE
MHCTPYMEHTbI, KOTOPbIE BYAYT MCMOAB30BATHCS B MPOLIECCE YCTAHOBKM, AOAXKHbI BbITb YMCTbIMM,
06€3XKMPEHHBIMK U B3 PXKaBUMHbI.

- [Mpouecc ycTaHOBKM AOAXKEH OCYLLECTBASTLCS NPK COOTBETCTBYIOWMX TMIUEHUYECKMX YCAOBUSIX,
C cobAloAEHMEM BCEX HEODXOANMBIX MEP MPEAOCTOPOXHOCTU B OTHOLWEHUN MaTEPUAAOB U
KOMTMOHEHTOB, KOTOpPble OYAYT KOHTaKTUPOBaTb C BOAOW, MPeAHa3HaAYEHHON AAS OOPabOoTKM
1 noTpebAeHums.

- He aonyckariTe BHELIHEro 3arpsA3HeHUs C1CTEMDI K3-3a HEMPABMUABHOTO ObpPalLEHNs — MCMOAb3YyITe
nepyaTkn 1 AE3MHOULMPYIOWME TEAM, @ TaKXKe MOMTE PYKM TaK 4acTo, Kak 3TO HEOOXOAMMO
BO BPEMS MPOLLECCa YCTAHOBKM, MEPBOrO MCMOAb30BAHMA M OBCAYKMBAHUS CUCTEMBI.

- CncTema 1 ycTaHoOBKa AOAXHbI COOTBETCTBOBATL ACMCTBYIOWMM MECTHBIM HOPMaM.

- DTOT U3AEAME HEAB3S YTUAM3MPOBATL BMECTE C APYTMMM XO3AMCTBEHHO-ObITOBBIMM OTXOAIMM.
Mo ncTeUeHUn CpOKa CAYXKObI U3AEAWS €O CAEAYET BEPHYTb MO MECTY MOKYMKM MAW B MECTHbIN
LeHTP nepepaboTKn OTXOAOB, YKa3aB, UTO OH COAEPXUT IAEKTPUYECKME U
INEKTPOHHbIE KOMMOHeHTbl. COOTBETCTBYIOWME NPUEM U Y TUAMIALNSA USAEAMS,

KOTOpOe 6oAblLE HE BYAET MCMOAB30BATLCS, CMOCOOCTBYET COXPAHEHMIO MPUPOAHBIX

PECYPCOB 1 MPEAOTBPALIAET ABbIE MOTEHUMAABHBIE PUCKM AAS 3A0poBbsa HacereHs. N

1. YcTaHOBUTE TPEXXOAOBOW LWAPOBOMN KpaH
a. OTKAIOUMTE NOAAYY XOAOAHOW BOAbL. BKAIOUMTE CMECUTEAD AASL XOAOAHOM BOABI Ha KyXHE,
4TOObI C6pOCMTb AdBAEHNE N CAUTb OCTATKN BOADI. OTCOGAMHMTG LWAQHP XO/\OAHOIZ BOAbI OT

KAamaHa XOAOAHOWM BOAbI.

XonoaHas

e 1@
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b. HaaeHbTe raiiky Tpexxoa0BOro WapoBOro KpaHa Ha MoAnsTUAeHoBYIo Tpyby 3/8" (9,525 Mm)
W BCTaBbTe TPYOY B OTBEPCTUE TPEXXOAOBOIO WAPOBOro KpaHa. 3aTAHUTE raiKy raeyHolM

KAIOYOM.

€. YCTaHOBUTE TPEXXOAOBOW LLIAPOBOM KpaH Ha CMeCUTeAb
XOAOAHOW BOAbI. [1OXaAylicTa, BO BpeMs YCTaHOBKM

He 3abyAbTe NPO YNAOTHAIOLLYIO MPOKAAKY BHYTPH

M

TPEXXOAOBOrO WAapOBOro KpaHa.
lNpokaaaka

d. CoepAMHMUTE LWAGHT XOAOAHOW BOAbI C TPEXXOAOBLIM
LIAPOBbIM KPaHOM W MAOTHO 3aKPYTUTE Fa€UHbIM KAIOHYOM.
[NoxaAyncTa, BO BpeMsa YCTaHOBKW He 3abyAbTe npo
YMAOTHAIOLLYIO MPOKAAAKY B WAGHIE AAS XOAOAHOWM

M| e

BOADbI. lMpokAaaka

e. BblkAOUMTE TPEXX0AOBOI WApOBO KpaH. BkalounTe
NoAaYY XOAOAHOW BOAbI. [1pOTpHTE MECTa COEAVMHEHNS
CcardeTKOM, UTOOLI MPOBEPUTL, HET AW MPOTEUKM.
Ecan candeTka ocTaHeTCa CyXOM, 3TO 3HAUMT, YTO

TPEXXOAOBOW WAPOBOM KPaH YCTAHOBAEH MPaBUABHO.
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2. YcTaHOBUTE CMECUTEAD

MpumeyaHue:

BoibepnTe noaxoasliee MECTO AAS YCTAaHOBKK. B momeLieHnn, rae YCTaHOBAEH CMECUTEAD,

AOAXHbI CO6/\IOAaTbCF| BCE COOTBETCTBYIOWMNE TMTMEHNHYECKMNE N CAHNTAPHbIE HOPMbI. \./66AI/ITer,

4YTO CMECUTEAL CTOUT POBHO Ha MOBEPXHOCTW PAKOBUHbBI AWM CTOAELWHKMLLbI.

a. [MpocsepanTe OTBEPCTHE AMAMETPOM
OKOAO 29 MM. [ponycTuTe 3TOT War,
€CAM B NMOBEPXHOCTU PAKOBUHBI MAK

CTOAELWHNLbI yXXe €CTb OTBEPCTUE.

b. YcTaHOBMTE CMECUTEAL COTAGCHO CXEME.
3aKpyTUTE raviKy WToKa CMECUTEAS AO
yrnopa BBEPX MO WTOKY CMECUTEARA U
3aTAHWTE €€ C MOMOLLbIO TOPLEBOTO
raeyHoro Kaoyva Ha 14 Mm, 4yTobbl

3adpUKCMPOBATb CMECUTEAD.

3. YcTaHOBKa cuCTeMbI

Mpumeyanue:

Boaa,

OT¢mAbTpOBaHHaA OTOMASTPOBAHHAA

BOAA C obpaTHbiM
OCMOCOM
OcHoBate
PesuHosas Lwaiiba
[arkin

|1 lai6a

rlO)Ka/\)’lZCTa, NpoBepbLTE, AOCTATOYHO AWM MECTA AAA YCTAHOBKU CaMOW CUCTEMbI, ee aKcecCyapos 1

COEAMHEHWI, @ TaKXKe AAS O6C/\Y)K\/IBaHMH 1N pEMOHTA. Hu Npu KaknX 0bCTOATEABCTBAX HEAB3A

YCTaHaBAMBATb CUCTEMY Ha OTKPbITOM BO3AYXE. |—|OM€LLLeHl/Ie, FA€ YCTAHOBAEHA CMCTEMA, AOAXKHO

COOTBETCTBOBATb BCEM HAANEXKALLNM TUIMEHNHECKM 1 CAHUTAPHBIM HOPMaM. C/\eAMTe, YTOObI BHELLIHAS

Kanatoulaa XMAKOCTb 13 Tp)/6, BOAOCTOKaA M I'IOAO6HOFO Ha noraaaAa Ha CUCTEMY.

AaHHYIO CCTEMY CAEAYET PasMECTUTb Ha YCTOMYMBOWM M POBHOM MOBEPXHOCTH. XpaHUTeE CUCTEMY

BAAAM OT MCTOYHMKOB TErAa. Ee HeAb3s pa3MeLLaTb B MECTaX, rA€ BO3MOXHa yTE4YKa ropto4ero rasa.

a. HaxkmmTe Ha uaHm 1 BbiTalmTe 3arAyLwKm
M3 BMYCKHOTO M BbIlMyCKHOro OTBepCTMl;I

AAS BOAbI B 33 AHEN YAaCTW CUCTEMDI.
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b. CoeAnHUTE BMNYCKHOE OTBEPCTUE AAS BOABI U TPEXXOAOBON WAPOBOM KPaH.
OTmMmepbTe aAAMHY Tpy6bl 3/8" (9,525 MM), HEOBXOAUMYIO AASI COEAMHEHMS CUCTEMBI U
TPEXXOAOBOIO WAPOBOro KpaHa, M B COOTBETCTBUM C 3TUM 0OpexbTe ee Tpybope3om.
BcTasbTe aApyroi koHeu Tpybbl 3/8" (9,525 MM), kKoTopas Bbiaa COEAMHEHA C TPEXXOAOBLIM
LWapOBbIM KAAMAHOM, BO BMYCKHOE OTBEPCTUE AASl BOABI B 3aAHEN YaCTH cuCTeMbl. cnoab3yiTe

3aXKNM, 4TOObI 3aKpenuTb TPYOY B OTBEPCTUMN.

MpuMevaHue: AaBAeHME BOAbI Ha BXOAE AOAKHO ObiTh B Npeaenax 0,1-0,4 MMa. Ecan aasaeHne
CAVLIKOM HUK3KOE, MepeA CUCTEMOM CAEAYET YCTaHOBUTb YCUAUTEAb AGBAEHUS.
EcAM AaBAEHME CAMILIKOM BbICOKOE, MEPEA CMCTEMON CAEAYET YCTAHOBUTH KAAMaH
M36bITOUHOTrO AaBAeHMs. KaanaH n3bbITOYHOrO AABAEHWS U YCUAUTEAD AABAEHUS

HeoOX0AMMO NpUObpeTaTb OTAEALHO.

c. CoeAMHWTE BbIMYCKHbIE OTBEPCTUA AAS BOABI M CMECUTEAD.
OTmepbTe AAnHY Tpybbl 1/4" (6,35 MM), HEOBXOANMYIO AASt COEAMHEHWS CUCTEMBI M CMECUTEAS,
n obpexsre Tpyby 1/4" (6,35 MMm) TpybopesoM. BcTassTe 0AMH KoHeL, TPy Dbl B GUTHHT BbICTpOro
COEAMHEHNS U MOACOEAMHNTE GUTUHT BBICTPOrO COEAMHEHMS K AAVHHOWM YaCTy LUTOKA CMECUTEAS.
BcTasbTe apyrom koHel, 1/4" (6,35 Mm) TpyObl B BbIMYCKHOE OTBEPCTUE AAS BOAbI, DUALTPOBAHHON
06paTHBIM OCMOCOM, B 3aAHEN YacTH CUCTEMbI AO YNopa. ICMoAb3yMTe 3aXMM, UTODbI 3aKpenuTb
Tpyby B OTBEPCTUM.
ObperxsTe TpybopesoM etile oaHy Tpyby 1/4" (6,35 mMm).
BcTaBbTe oAMH KOHel TPYObl B GUTUHT ObICTPOro
COEAMHEHUSA U MOACOEANHUTE GUTUHT BbICTPOrO

coeaAnHeHMnAa K KOpOTKOl;I HYaCTW LWITOKa CMECUTEASA.

Boaa, oTdrALTpoBaHHas

BcTasbTe apyroi koHel 1/4" (6,35 MM) Tpy6bl B Otéustposarias
C OGPBTHbIM OCMOCOM

BOAQ
BbIMYCKHOE OTBEpPCTUE AAA QUALTPOBAHHOM BOADI
B 3aAHEN YacTu cucTemMbl A0 ynopa. Vicnoab3ynTte

3aXMM, YTOObI 3aKpenuTb Tpyby B OTBEPCTUM.

OUTHHT BbicTporo

COeAVMHEHA
Kann

BeinyckHas Tpyba

AN GUABTPOBAHHOW BOABI Boinyckhas Tpyba

AASA BOASI,
OTGUABTPOBAHHOW
06paTHbIM OCMOCOM
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. MNoacoeanHUTe TPYOKY AAS CAMBA BOAbLI M APEHAXHbIM XOMYT
OnpeAeAnTEe MECTO PACTOAOXKEHMS CAMBHOMO NaTpybKa. [1pocBepAMTE OTBEPCTUE AUAMETPOM
6.5 MM Ha cAMBHOW Tpybe. YCTaHOBUTE APEHaXKHbIN XOMYT B COOTBETCTBKM CO cXeMol. HaaexHo
3aTaHUTe rankn. OTpexsTe oTpe3ok Tpybbl aAvameTpom 1/4". BcTasbTe 0AMH KOHel, TpyObl
B OTBEPCTHE CAMBHOIO NaTpybKa B 3aAHEN YaCTU CUCTEMBI AO ynopa. 3akpenuTte TpyOdy B

OTBEPCTHM C MOMOLLbIO 3aXKMMa. BcTaBbTe Apyroit KoHel TPYObl B APEHaXKHbINA XOMY T

MpumeyaHue:
- He ycTaHaBAMBaiTE APEHAXKHbIN XOMYT Ha TY XKe CAUMBHYIO TPYOY, UTO 1 M3MEABYUTEADL MULLEBBIX

OTXOAOB
- ['pn cBepAeHUM OTBEPCTHA He NMPOHMKaNTE B MPOTHUBOMOAOXKHYIO CTOPOHY TPYy6bl.
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e. [MoAKAOUNTE AQTUMK MPOTEUKM U BAOK MUTaHMA K cucTeme. HE BCcTaBAaliTe BUAKY B pO3eTKY

Ha AAHHOM >Tarne.

BbinyckHas Tpyba AAABOADI,
OTOUALTPOBAHHOM
ObpaTHbIM OCMOCOM

- LLAaHr ans noaaum
CA1BHOM WAGHT m A
BOABI Ha BXOAE

BobinyckHas Tpyba
AN GUABTPOBAHHOM /

BOABI ’/,(’I )

/ Kann

f. MepemecTnTe CUCTEMY Ha CBOE MECTO B TYMDY MOA PAKOBUHOM 1 MOMECTUTE AATUMK MPOTEUKM
PAAOM C CUCTEMOW Ha CYXOM MOAY.

g. CHUMKTE MAACTUKOBYIO MAEHKY C QUABTPYIOLMX KapTPUAXKeN. BcTaBsTe UABTPYIOLWME KapTPUAXKHM
B CUCTEMY COOTBETCTBYIOLLMM OBPa3OM U NMOBEPHUTE UX MO YaCOBOM CTPEAKE, YTODBI COBMECTUTH

3HaYOK TPEYroAbHMKa Ha GUABTPYIOLLEM KapPTPUAXKE CO 3HAYKOM 3aMKa Ha CUCTEME.
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h. VbeanTech, 4TO crCTEMA YCTaHOBAEHA HaAAEXKALLMM

006pa3oMm, 1 BKAIOUYMTE TPEXXOAOBON WAPOBOM KPaH.

V. MHCcTpyKLUSA NO NpUMEHEHUIO

1. Mepea nepBbIM UCMOAb3OBAHMEM

a. HOAK/\IO‘»{MTG CNCTEMY K MCTOUHUKY nnTanma.Bo YCAbILLNTE 3B>/KOBOI;1 CUMHaA, 1 BCE MHAMKATOPDI

3aropATCs Ha 3 ceKyHabl. [IpoMbIBKa cUcTeMbl ByAeT BKAIOYEHA aBToOMaTHYecKku.[TpoTpuTe

BCE CTbIKM N MeCTa COeANHEHNA Ca/\CI)eTKOl;I, 4TOObI NMPOBEPUTD, HET AU MPOTEHUKN. Ecan Ca/\C‘)eTKa

OoCTaHeTCcA CyXOVI, 3TO 3HA4YUT, YTO CUCTEMA YCTAaHOBAEHA MPaBUAbHO. EcAn nocae aBToMaTUUeCKOM

NPOMBIBKM GOAbLIE HE DYAET HUKaKMX Onepaunii, cMcTeMa NePENAET B PEXKUM OXUAAHMSA,

a MHAWKATOPbI MOracHyT .

b. [Nocae 3aBeplieHna aBTOMATUYECKOM MPOMbIBKM

OTKPOMTE KpaHa AASl BOABI C GUABTPOM 0OpaTHOroO

ocMoca, 4Tobbl Boaa Tekaa B TedeHne 30 MUHYT

ANA OYNCTKU q)MAprOB OT BO3AYyXa M yl’OAbHOlZ

neian . [locae aToro cuctema b6yaeT rotosa K

MCMOABb30BaAHUIO, M MOXHO 6>/A6T NpUCTYNnNTb K

NoTPebAEHNIO OTOUALTPOBAHHOW BOADI.

2. MNoAb30BaTEALCKUIM UHTepdENC

@

@

@

@

@

|

®

Boaa, oTnAbTpOBaHHast
C 0BpaTHbIM OCMOCOM

(

(D MuankaTop cpoka cayx6b CP-duabTpa

(2 NHanKaTOp cpoka cAyK6bl dUABTPa

o6paTHOro ocmoca
(3 MHamKaTop oWMbKM

@ Knonka c6poca

Koraa npu BKAIOYEHWM CMECUTEAS, BCE MHAMKATOPbI 3aropATCsS AAS AGMOHCTPALIMK CPOKa CAYXObI

GUABTPa U COCTOAHUA NMUTAHUSA, MHAMKATOP OWMOKN BYAET BbIKAIOUEH, €CAM OWNOKK He ByayT

BbIABAEHbI.
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a. MHAMKaTOp cpoka cAy»6bl pUAbTpa

CocTosHue MHankaTop 3ByKOBOE OMoBelleHne

HenpepbiBHbii

Bonee 14 aHen -
CUHUM cBeT

He npeaycmoTpeH

[Py KaXKAOM BKAIOUEHMIN CMECHTEAS
Muraiowmi OyAyT Pa3aaBaTbCS 3BYKOBblE CUMHAAbI,

KpacHbiit cBeT HarMoMUHaIOLLME O HEOOXOAUMOCTM

3aMeHUTb GUABTP.

Menee 14 aHen

[Py KaXKAOM BKAIOUEHMIN CMECHTEAS
HenpepbiBHbIl ByAyT pasaaBaTbCs 3BYKOBbIE CUMHaAbI,
KpacHbIi cBeT HarMoMUHaloLLME O HEOOXOAUMOCTM

3aMEHUTb GUABTP.

Cpok cAy»6bl drabTpa
MOAOLWEA K KOHLLY, U €ro CAeAyeT
HEMEAAEHHO 3aMeHNTb.

b. MHaukaTop ownbku

- EcAn cMecnTeAb ByAET HEMPEPLIBHO BKAIOYEH B TEUEHME 2 YaCOB, CHCTEMA MEPEVAET B
6€30MaCHbIN PEXUM U OTKAIOUYUTCS. TEM BPEMEHEM MHAMKATOP OWUBKM 3aMUraeT KpacHbIM
CBETOM, 1 Bbl YCABIWKTE 3BYKOBblE CUTHAALI. OTKAIOUMTE CUCTEMY, MOAOKANTE T MUHYTY U
CHOBA MOAKAIOUMTE, YTOBbI YCTPaHWTL MPOGAEMY.

- [put 0BHapyXeHUM NPOTEUKU AATUMK OLIMOKM BYAET HEMPEPLIBHO rOPETh KPACHbIM CBETOM,
1 Bbl YCABILUMTE 3BYKOBbIE CUTHaAbL CrcTema nepenaeT B 6€30MaCHbIN PEXMM W BBIKAIOUNTCA.
MoxayncTa, obpaTUTeCh K MHCTPYKLUMU MO BbIABAEHUIO HEWCMPABHOCTEN, YTOOLI PEWUTD N

pobaemy.

c. ABToMaTHYecKas NMpoMbiBKa

- CrcTema NpoMbIBAETCA aBTOMATUUYECKN NMPK BKAIOUEHWN.

- CucTema NpoMbIBaeTCA aBTOMATUYECKM, ECAM OHA HEMPEPbLIBHO GUABTPOBAAA BOAY B TeUeHMe
5 MUHYT.

- Cucrema NMPOMbIBAET aBTOMATUYECKN, €CAN OHA HE CI)M/\prOBa/\a BOAY B Te€4YeHNne 72 yacos.

d. KHonka c6poca
4T00bI COPOCUTL CPOK CAYXObI PUABTPA, HAXKMUTE U YAEPXKMBANTE KHOMKY cOpoca dUALTPa,
KOTOPbI HEOOXOAMMO 3aMEHUTb, B TeueHne 5 ceKyHA. Bbl yCAbIlMTE 3BYKOBOWM CUMHAA, U
MHAMKATOP CPOKa CAY>KObl KOHKPETHOTO GUABTPA ABAXKABI MUTHET CUHKM CBETOM M 3aropUTCA

HENpPEepbLIBHbIM CMHKM CBETOM. DTO O3HaYaeT, YTO CPOK CAYXObl GUABTPA OblA yCMEeWwHO COpOLLIEH.
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VI. TexHnyeckoe obcayknBaHue

1. PeryaspHoe TexHU4ecKkoe obCAyKUBaHUE

- 3ar|pe|.|.tae'rc9| MCMOAb30BATb OPraHN4YeCcKne pacTBOPUTEAN, HATIPUMED, BOEH3UH 1 I'IOAO6HbIe,
AAA MPOTUPKK Kopryca ycTponcTea. EcAn TpebyeTca ouncTKa, OCTOPOXHO NPOTpUTE
MOBEPXHOCTb U3AEANA BAQXKHOW TPFH_IKOl;I, NPeABaAPUTEABHO OTKAIOYMB €0 OT MCTOYHUKA MUTAHNA.

- Ecam cncTemMa He ncnoabzosasach bonee 2 AHel;I, BKAIOUMTE CMECUTEAb U CAMBAMTE BOAY HE
MeHee 5 MUHYT, YTOObl MPOMBITb QUABTPBI 1 CUCTEMY.

- Ecam cncTema He ByAeT MCNOAB30BATBLCS B TEUYEHWE AAUTEABHOTO NEPUOAR, BbIHETE QUABTPYIOLLME
KapTpUAXXK1, NMAOTHO 3anevaTamTe UX MOAUITUAEHOBOM MAEHKOM K XpaHnTE B XOAOAUAbHUKE
(He B MOpPO3MAbHOM KaMepe). BbIKAlOUMTE TPEXXOAOBON WAPOBOW KPaH, BKAIOUYUTE CMECUTEAD,
4TOObI OMOPOXHUTb CUCTEMY, N OTKAIOHYNTE NUTAHNE. I_IepeA MOBTOPHbIM NCMOAb30BaAHNEM

CAenTe Boay B TeyeHune He meHee 10 MUHYT, 4TOObl MPOMbITE GUABTPbI U CUCTEMY.

2. Cpok cAyx6bl duAbTpa
Mpumeyanue
AR Ayullen NPONM3BOAMTEABHOCTU MEHSANTE GUABTPYIOLLNIA KapTPUAXK B COOTBETCTBUM C

MHAMKATOPOM CPOKa CAYXObl GUABTPA MAK LLUKAOM 3aMeHbl GUABTPA, MPEAAOKEHHDBIM HIKE,

EcAn HabAlopaeTCsA 3HAUUTEABHO CHMXXEHHAA CKOPOCTb MOTOKA, Mbl PEKOMEHAYEM TaKxKe
3aMeHUTb GUABLTPBI.

OTa cucTema MoxeT paboTaTh ToAbKo ¢ ¢puabTpamu Philips.

Koa MOAEAU cUCTEMBI AUT2016

CP-dunbtp, AUT706, 6-12 mecaues®

DUABTP, KOA MOAEAW 1 CPOK CAYXKOBI PUALTPA DuAbTp 06paTHOro ocmoca, AUT747

24-36 mecaues”

* MaKTUUECKUIT CPOK CAYXKObI GUABTPYIOLLETO KAPTPUAKAE 3aBUCUT OT Ka4eCTBa MECTHOM
BOAOMPOBOAHOW BOAbI 1 €XXEAHEBHOIO MCMOAL30BaHUA. PEKOMEHAYEMbIN LIMKA 3aMeHbl —
3TO CpeAHee 3HaveHKe, OCHOBAHHOE Ha Pa3AMYHOM MECTHOM KayecTBE BOAONPOBOAHOM BOADI.
EcAM KauecTBO MECTHO BOAOMPOBOAHOM BOAbI HIMXKE CPEAHErO 3HaYeHUsA, GaKTUYECKMIA CPOK

CAY>ObI KapTpUAXKa BYAET OTAMYATLCS OT PEKOMEHAYEMOTO LIMKAA 3aMeHbl. Ecan uABTpytoLwmii

KapTpUAX 3aCOPUTCH, 3aMEHNTE €r0.
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3. 3ameHa GUABTPYIOLLErO KAPTPUAXKA

a. Nepea 3aMeHON GUABTPYIOLLMX KaPTPUAKEN OTKAIOUMTE MUTAHWUE U MOAAUY BOAbI.

b. CHUMUTE NEepPEeAHIO KPbILWKY.

c. [oBepHUTE GUALTP, KOTOPBIN HEOOXOAMMO 3aMEHUTb, NMPOTHB YaCOBOM CTPEAKM M BbITALLMTE €ro.

d. CHUMUTE yNaKkoBKy C HOBOrO GUALTPA M BCTaBbTE KapTPUAXK B cucTemy. [losepHuTe ero no
4aCOBOM CTPEAKe, UTODObl COBMECTUTb 3HAYOK TPEYrOAbHMKA Ha GUABTPYIOLLEM KapTPUAXKE
CO 3HaYKOM 3aMKa Ha cucTeMe.

e. BkalounTe noaauy Boabl 1 CHOBa MoAKAIOUMTE NTaHKne. Ecan 3ameHaeTca duALTp obpaTHoro
0CMOCa, OTKPOWTE KpaH AASl GUABTPOBAHHOM BOABI OBPATHOrO OCMOCA W AalTe BOAe CTeub
B TedyeHne 30 muHyT. Ecan 3amenseTca ¢uabTp CP, oTKpolTe KpaH noaaun GUABTPOBAaHHOM
BOAbI 1 AaliTe BOAe cTeub B TeveHne 10 MUHYT.

f. CopocbTe CpoK CAY»KObl GUABTPA B COOTBETCTBMUM C TAABON V.

[Mpumeyanue:
Ecan B npouecce 3ameHbl uAbTpa U3 dUABTPa OyAET KanaTb BOAQ, 3TO MOXET MPUBECTH K
cpabaTbiBaHMIO AATUMKA MPOTEUKM MPKU MOBTOPHOM MOAKAIOUYEHUM K MUTaHMIO. [ lepea MOBTOPHbIM

MOAKAIOHYEHUNEM K MUTAHUIO HACYXO NMPOTPUTE AATUYUK NMPOTEYUKN U MOA.

VIl. Mepbl npepocTOpoOXKHOCTH

1. MpeaynpexaeHue

- 270 HE ouncTuTenb BoAbl. B KauecTse NCTOUHMKA BOABI BCErAA MCMOAL3YIMTE MYyHULMNAABHYIO
BOAOMPOBOAHYIO BOAY. He ncnoab3yinTe Boay, Hebe3onacHyio ¢ MUKPOBMOAOTMYECKOI TOUKM
3PEHUA, AW BOAY HEW3BECTHOIO KayecTBa 6e3 HaAAEKaLLEN AE3UHOEKLMM AO UAM MOCAE CUCTEMBI.

- DTa c1cTema He npeaHasHadeHa AAS MCNOAb30BaHMA AMLAMM (BKAIOYAS AETEN) C OrpaHNYEHHbIMM
OUINUECKIMM, CEHCOPHBIMM MAK YMCTBEHHbIMK CMOCODHOCTAMM MAM HE OOAAARIOLLIMM AOCTATOUHBIMM
3HAHUAMM U OMbITOM, ECAU TOABKO OHM HE HAaXOAATCA MNOA MPUCMOTPOM MAU He BblAM
MPOUHCTPYKTMPOBaHbI OTHOCUTEABHO MCMOAB30BAHMS YCTPOMNCTBA AULIOM, OTBETCTBEHHbBIM 3a
nx 6eszonacHocTb. CAeanTE 32 AETbMU, YTOOLI OHWM HE UIPAAM C CUCTEMOMN.

- ObpaluanTech C CMCTEMON BEPEKHO M OCTOPOXKHO. He MblTalTech CAaMOCTOATEABHO
MOANPULIMPOBATL AN PEMOHTMPOBATD CUCTEMY, MHAYe rapaHTKs CTaHET HEAEMCTBUTEABHOM.

- 270 yCTpOl;ICTBO NpeAHa3Ha4Y€HO TOAbKO AAA AOMALUHETO MCMOAb30BaHNA.
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- TeMnepaTypa BOAbI Ha BXOAE B CMCTEMY AOAXKHaA BbITh B Mpeaerax 5-38°C . Ecan Temnepatypa
BOAb! Ha BX0Ae NpesbickT 38°C , UABTP MOXKET NMOBPEANTHLCA M BLITYU 13 CTpos. EcAn Temnepatypa
BOAbI Ha BXOAE ByaeT Hibke 5°C, 3TO MOXKET Bbi3BaTh 3aMep3aHiie 1 paspylUeHMe YacTell CUcTembl,
YTO MPUBEAET K MPOTEYKE BOAbI.,

- He MeHAalTe NOpAAOK YCTaHOBKM QUABTPYIOLLMX KapTPUAXKEN, YTOObLI HE MOBAMSATL Ha paboTy
duAbTpa B cucTeMe.

- Ecan cucTema HencnpasHa uam 6pakoBaHa, HEMEAAEHHO NMPEKPATUTE €€ NCMOAb30BAHME.
3aKpoTe BMyCKHOM BOASHOW KAAMNaH 1 OTKPOWTE KpaH, YTOObl OMOPOXHUTL CUCTEMY.

K cAyyasM HEMCNpaBHOCTEN OTHOCATCS:
[NpoTeuka
VI13aeAmne TPECHYTO MAM MOBPEXAEHO
HabAoaaeTcs HEOObIYHBIN 3BYK AWM 3aMax rapm
[Npubop He paboTaeT
HemeaneHHO obpaTuTeCh B CAYXKDY CEPBUCHOTO OOCAYXKMBAHWUA KAUEHTOB AAS MPOBEPKMU.
- EcAM cncTeMa He NCnoAb3yeTCs B TEUEHWNE AAMTEABHOTO MEPUOAR, OTKAIOUMTE MOAAYY BOAbI U

OTKpOlZTe KpaH, 4TOObI C6pOCMTb BHYTPEHHEE AaBACHUE U ns3bexaTb NOBPEXAEHNA CUCTEMBI.

VIIl. BoisBA€HMe HencnpaBHOCTEN

[pobaema Bo3moxkHas npuinHa Pewetne

KAanaH XoAOAHOM BOAbI WAV TPEXXOACBOM

. HOAK/\DO‘-H/]TG KAanaH AN KpaH.
LLIapOBOW KpaH BbIKAIOYEH.

N3 KpaHa He TeveT

BOAQ. VbeanTech, YTO BAOK MUTaHUA
Cuctema He NOAKAIOUEHA K MUTAHMIO. | MPaBMAbHO MOAKAIOYEH K cUCTeMeE
1 poseTke.
DUABTP 3aCOPUACA. 3ameHuTe GUALTP.

[MoAOKAMTE, MOKA AGBAEHME BOADI
CkopocTs notoka Ha BXoAe He cTabuamsnpyeTcs,
CHMXKaeTCcs. WNAM YCTaHOBUTE YCUAUTEAD AABACHMS
AaBAeHME BOABI Ha BXOAE HU3KOE. y
nepeA CUCTEMOW, ECAU AABAEHMWE
BOAbl Ha BXOAE MOCTOSHHO HMXKeE
0,1 MMMa.
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[MAoxoe kayecTBO
BOAbI Ha BbIXOAE.

Cpok cAy»KObl GUABTPA MOAOLIEA K KOHLLY.

3ameHuTe GUALTP.

Cucrema HEKOTOpPOE BpEMA HE
MCMOAb30BaAaCh.

OTKpoWTe KpaH U CAMBANTE BOAY
B TeveHue 5 MuHyT.

[MAOXO€E KayecTBO BOAbI Ha BXOAE.

B kayecTBe MCTOYHMKA BOAbI BCETAa
MNCMOAb3YNTE MYHUUMMAABHYIO
BOAOMPOBOAHYIO BOAY. He ncnoab3yitTe
BOAY, Hebe3onacHyio ¢
MMKPOBMOAOTUUECKOM TOYUKN 3pEHUA,
WNAM BOAY HEW3BECTHOMO KayecTsa
6e3 HaaAexallen Ae3uHEeKLMN A0
VAU NMOCAE CUCTEMBI.

VHAMKaTOP OWWBKM
FOPWT KpacHbIM CBETOM,
1 pa3AaIoTCs 3BYKOBbIE
CUHaAbI.

EcTb npoTeuka.

[NpoBeptTe, YTO TPYObI U PUALTPDI
MPaBUABHO MOAKAIOHEHDI. OTKAIUMTE
noaavy nuTaxua. [poTpuTe AaTumK
MPOTEYKM U MOA U YOEAUTECH, YTO OHM
Cyxue. 3aHOBO MOAKAIOUMTE MUTaHNE.

AeTeKTOp NPOTEYUKN HEWCTIPABEH.

ObpaTtuTech B CAYXOY cepBUCHOTO
OBCAYKMBAHUA KAUEHTOB.

Cucrema GUABTPYET BOAY HEMpepbIBHO
B TeyeHue 2 4acos.

OTKAIOUYUTE CUCTEMY, NOAOKANTE
1 MUHYTY 1 cHOBa NoaKAlounTeE,
YTOObI YCTPAHUTbL NMPOOAEMY.

[MeuaTHan naaTa NnoBpexXAeHa.

ObpaTtuTech B CAYXOY CEpBUCHOTO
OBCAYKMBAHMS KAUEHTOB.

MHAMKaTOPBI CpOKa
CAYXObI GUALTPA He
3aropaloTcs npw
BKAIOYEHUM CMECUTEAS.

DAEKTPOHHbI MOAYAb MOBPEXAEH.

ObpaTtuTech B CAYXKOY cepBUCHOTO
0BCAYKMBAHWSA KAUEHTOB.

KHomka cbpoca He
paboTaeT.

HaxaTne KHomku 6biA0
HEAOCTATOYHO AOATUM,
4TOoObI BbI3BaTL COpOC.

HaxxmuTe 1 yaepusanTe KHOMKyY
cbpoca B TeueHue 5 cekyHa.

VIHAVKAaTOpPbI He ropAT.

Cucrema He noaKAloUyeHa K
nUTaHU.

VbeamnTech, YTO BAOK MUTaHMUA
NMPaBUAbHO MOAKAIOYEH K CHCTEME
1 po3eTKe.

CseToBas naHeAb NnoBpeXAeHa.

ObpaTtuTech B CAYXKOY cEpBUMCHOTO
06CAYKMBAHWSA KAUEHTOB.

83




IX. MapaHTMa u TexHMYeckoe obCAyKUBaHUE

EcAan BaM Hy»XHa MHGOPMALIMSA MAM ECAM Y BAC BO3HUKAM KaKMe-ANOO NpoOAEMbl, MOCETUTE CanT
www.philips.com MAn obpaTUTeCh B LIEHTP CEPBUCHOrO OOCAYXKMBAHMSA KAMEHTOB B Ballei CTPaHe.
EcAv B Balel cTpaHe HeT LieHTpa CEPBMCHOIO OBCAY»KMBAHWA KAMEHTOB, OOpaTUTECh K MECTHOMY
AVAEDY. B TeueHne ABYX AET C AaTbl MOKYMKM Bbl MOAYUMTE GeCrAaTHOE rapaHTUHOE OBCAYK1BaHME
AOBOro NOBPEXAEHWSA, BbI3BAHHOTO NMPOU3BOACTBEHHBIM MPOLECCOM, MAWM KOMMOHEHTOB NPy
HOPMaABHOM PEXMMe SKCMAYaTaLMW, NOATBEPKAECHHbIM HaLLIEN CAY>KOOM TEXHUUYECKOrO OOCAY>KMBaHWS.
lapaHTHitHOE OBCAYKMBaHNKE He PACIPOCTPAHAETCA Ha YAaCTO 3aMEHAEMbIE PACXOAHbBIE MaTePUaAs,
BCMOMOTraTEAbHbIE YCTPONCTBA, TPAHCMOPTHbIE PACXOAbl U AOCTABKY KOT ABEPU AO ABEPUY.

[NoxanycTa, NpeAbABIUTE AOKa3aTEALCTBO MOKYMKN PEMOHTHOMY NEPCOHAAY BO BPEMS TEXHUYECKOTO

00 CAYKMBAHMS.

X. YNaKoBOYHbIN AUCT

Cunctema TwT

CP-dunbTp Twr

DuAbTp 06paTHOrO OCMOCa TwT

BAok nuTaHus ¢ BuAKON TwT
TpexxoA0BOW WapoOBOW KpaH TwT
MoAnsTuaeHoBas Tpyba 1/4” (6,35 mm) Twr
MoAnsTuaeHosas Tpyba 3/8” (9,525 mm) TwTt
CmecnTeAb 1 akceccyapel TwT
PykoBoacTBO noAb3oBaTeAs TwT
AaTunK NpoTeykn TwT
APeHaxHbI XOMYT TwT

CoxpaHuTe pyKOBOACTBO MO 3KCMAYaTaUMM AAS AAAbHERWErO NCMOAb30BAHMA.
NHpopmaums B 5TOM PyKOBOACTBE NOAb30OBATEAS MOXKET OblTb M3MEHEHa 6e3 NPeABapUTEABHOrO YBEAOMAEHWSA MOAb3OBATEAEH.
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